
t

"0'!Ьоkпеflgsi .1.

"Shчrtап gaz iimyo г,lпjmuаsl" ЧСНJ
м'rRв хiлrпаtl

Ro,YXATGA oLlNDl
074l ý- зt
2о y{l,, .э0- /Q _.___.-

ХНИЧЕСКОЕ ЗАДАНИЕ / TECHNlCAL ASS|GNMENT ýlrrt
j,,,

h

it,

тЕхничt]скоЕ зАдАниЕ
tla закуп к} приобре] еtlие спеtlиального лабораторllого

стола ООО (ШуртанскиЙ ГХКD

TExNlK TOPSHlRIQ
"Sho'rиn gaz-kimyo majmuasi" MChJ

ehtiyojlari uchun

mахsчs laboratorya stolini хаridi qilish

тЕснNlслL лSSlcNMENT
fоr the рчгсhаsе of а special lаЬоrаtоry tаЫе at

"Shчrtап Gas Chemical Complex" LLC

l. UMUMIY MA,LUMOT / l.оБ ]{ l.] (,l] Ения / l. GЕNЕRдL INFORMдTION
1_1 N:rntеl.| Nomi l. l JlatlпlcltoBattttc

l. Purchase ofa special lаЬоrаlоry ИЬlе fоr the Соmрагаtiч€

LаЬогаtоry ofthe Melrological Service оf*Shчrtап ССС'
LLc.
2. 4 sets ofýpecial laboratory table.

2.1 SpciaI laboratory Ьепсh for соmрагisоп and calibration

of ргеssuге mеаsчгiпg instruments.

2.2 Special laboratory Ьпсh for соmраriпg апd саliЬгаtiпg

tеmрегаfu rе mеаSчгiпg instruments.

З. Special lаЬоrаtоry Ьепсh fог comparison and calibration of
gas апslуzеrs and рН meters.

4. Special laboratory table fоr соmрагisоп and саliЬгаtiоп of
еlесtriсаl mеаsчriпg instruments.

l. Приобретение специального лабораторного стола дlя
Сравнительной лаборатории метрологической службы

ООО <Шуртанский ГКМ>.
2, 4 комrшекга спечиальный -lабораторны й стол.

2.1 Специальный лабораторный сюл для сравнения и

каrибровки приборов ltзмерения давления,

2.2 Специальный лабораторный стол для сравнения и

калибровки прибороs измерения темпераryры,

З. Специальный лабораторный стол для сравнения и

калибровки гiвоаналиtаторов и рН-метов.
4. Специальный лабораторный стол лля сравнения и

калибровки электроизмерительных приборов.

l , "Shurtan GКМ" McHJ Metгologiya xizmati Qiyoslash
laboratoriyasi чсhчп mахsчs Iabotatorya stolini хагid
qilish.
2.4 jаmlапmа Maxsus laboratoriya stoli.
2.1 Bosim о'lсhаsh аsЬоЬ|аriпi Qiyoslash va Kalibrovka
qilish цсhчп Maxsus laboratoriya Stoli

2.2 Нагоrаt o'lchash asboblarini Qiyoslash va Kalibгovka
qilish чсhчп Maxsus laboratoriya stoli
З.Саz analizator va рН metr o'Ichash asboblarini

Qiyoslash va Ka|ibrovka qilish чсhцп Maxsus lаЬоrаtоriуа
Stoli

4.Elektr o'lchash аsЬоЬlагiпi Qiyoslash va Kalibrovka
qilish чсhчп Maxsus laboratoriya sto|i

1.2 Basis and рчrроsе of material acquisition1.2'Гovarlarni ýotib oishdan maqsad va asos 1.2 Основание и це.lrь прlrобрстения MaTcptlaJla
основание: BHelulaнoвarl ?аяака на 2023 год.
llель: выполяение требований Государствеttного стандарта
УзДСт ISO/IES | 7025:20l7 и УзДСт 3444;2020.

Asos: 2023-yil uchun navbatdan tashqari buyurtma.
Maqsad: O'zDSt ISO/IES l7025:20l7 hamda O'zDSt
З444:2О20 Davlat ýandart talablarini Ьа|агish.

Rеаsоп; unscheduled application fог 2023.
Gоаl: to meet the rеqчirеmепtБ оf the State Standard UzDSt
lSo/IES l7025:20l7 апd UzDSt 3444:2020.

| -.] Nolice of noveltv1.3 Свеления о ltoBmrHel.] Yangiligi haqida mа'Iчmоt

Equipements must Ье new, unused, incIuding refuгbished
Точаrlагуапgi bo'lishi kerak, ish|atilmagan, shu jчmlаdап
qayta tiklanmagan bo'Iishi kеrаk.

Товар лолжен быть новым, не бывшим в употреблении, в

том числе восстановленным

,LLANlSH SонлSl / 2. оБллс,гь примЕнЕния l 2. лррLlсАтlоN
ln оIdеr to сагry out metxological mеаsurеmепt,
calibгation апd inspection works.

Metrologik o'lchash, kaliЫlash ча tekshiгish ishlarini
аmаlgа osh irish ntaqsadida.

Дя проведения метрологических измерений, калибровочных и

инспекuионных работ,
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3. FоYDАLлNlSн SнАRтLдRI / ]. условия:)ксплултд
ýiш ао8 Н

ии / 3. sERvlcE coNDlTloNS
3.1 Umumiy iýh sharoitlari 3.1 обшllе сJIовllя llic ,гаlIпll 3.1 Gепеrаl оре rаtiпд coпdilioný

Maxsus iаЬоrаtоriуа stoli ish sharoitlaлi o'zDSt ISОДЕS
l7025:20l7 hamda o'zDSt 3444:2020 Dav|at sиndart
talaЫaTi asosida bo'lishi kегаk.

Условия работы специального лабораторного стола должны
соответствовать тебованиям ГОСТ Уз,ЩСт ИСО/МЭС l7025:'20l'l п

УзДСт 3444:2020.

The working conditions of the special laboratory table

Shou|d Ье based оп the геqчiгеmепts ofthe State Stапdагd

ofUzDSt lso/lES |7025:20l7 and UZDSt з444:2020.

J. TEхNlK TлLAt]LдR / 4, тЕхничЕскиЕ трЕБоI]дния / ,l. тЕснNlсдL R tJ I RE MENTS
Кtrлво4.1 Aýoýiy texnik talabtar / 4.1 ()сновные Texlrи,tecKtte r,ребовапия / 4.1 Basic techn ical requirementS

t .000Ме,rро.llогrrческий с,tенд для п()вер Krr и калrrбровки средств и]мереllия давJT енllя, в сос,[аве;

1.000
л9

те.rrя / метроло гаl workplace of the iпý orlmetгologiýtРабочее мсс,го l!oBe

l.t

1ElI\K
t

1
1ElttK !

lкомп
/set

l . Work table 2000 х 700 х l600 with electric driче fоr Ii

- Description: The desktop frаmе is made of aluminum ргоfilе, with the

ability to automatically adjust the height ofthe table top.

The tаЫеtор and shеlfаге made in antistatic ESD design (antisиtic graphite-

filled chipboard, in ассоrdапсе with thе requirements ofthe ýИndffd.

The antistatic table is supplied with ап BSD kit for grounding the иbletop -

а bolt and а wirе with а teгminal.

- Desk dimensitlns Н х W х D, mm: 2000 х 700 х 1600

- Tabletop dimensions W х D, mm: 700 х l600
2. Реrfогаtеd panel l600:
- Perforated pattel Н х D, mm: 350 х l600
3. l600 desktop lighting kit:

- The desktop lighting kit includes а set ofbrackets and ап LED lamp

4. Desktop lighting kit l600, чпdег the top shelf:

- The desktop tighting kit includes а set offasteners fоr the top shelfofthe

desktop, ап LEI) lamp 50 W, l200 rпm,

4000 К, 4250 lm, IP65

5. Тrау strip, length l600 mm

6. Metal rоlliпg cabinet ТР-3 (ESD):
- Тhrее drаwеrs оп tetescopic guides; сап Ье manufactured with сlоsегs

- Intemal dimedsions of drawers (Н хr х D):2drаwеrs - l00 х400 х 505

mm: l drаwеr - l60 х 400 х 505 mm

- Load реr Ьох uр to 30 kg

7. Foot геst:

fting the tabletop:I. Рабочий стол 2000 х 700 х l600 с элекгроприводом подъёма
столешницы:
- Описание: Каркас рабочего стола выполнен из аJIюминиевого
профиля, с возможностью автоматического реryлирования высоть!
столешttицы.
Столешница и полка выполненьi в антистатическом исполнении ES[)
(антистатическое графrгонаполненное JIЩСП. согласно требованиям
стандарtа.
В комплект поставки антистатического стола входит ESD набор л,lя

зазе\tления столешницы - болт и провод с клеvмой.
- Размеры рабочего стола В х Ш х fl, мм: 2000 х 700 х ]600
- Размеры столешницы Ш x.I|,, мм: 700 х l600
2. Перфорированная панель l600:
- ПерфОрированная панель В х.Щ, мм: 350 х l60t)
3. Комплект д,ltя освещения рабочего стола l600:
- В состав комплекта для оовецения рабочего стола входит набор
кронш гейнов. светильник свgгодиодный
4. Комплекг д,rя освещения рабочего стола l600, под верхней полкой:
- В состав комплеlсга для освещения рабочего стола входит набор

пежа к верхней полке рабочего стола, светиЛьник светодиодный 50

нние размеры яциков(В х Ш х Г): 2 ящика- l00 х400 х 505
свие с доводчикамии,}

Ф

()0 мм,

и 6 Nl0() \lllaJIо] к()я l} j]r,lдjl
Il _, l] I)Sý аlлcl чll касс lloя ка гIl

,г
ая6 ,l (

о к)я зво OrliHll "ltс се ик() ll есч llKtix lIа U(}l)fillla \ы я ка а их.пllt paBJll)иltв

4 4250 Лм. IP65

l
l



тЕхничЕскоЕ зАдАниЕ / TEcHNlcAt AsslGNMENT
ёu*о
shшrвп Giff

мм; l яцик - 160 х 400 х 505 мм
- Нагрузка на ящик до 30 кг
7. [lодставка под ноги:
- Имееt HecKoJlbкo реIулировок угла наклона с фиксацией положения.
на верхнюю поверхность подставки под ноги установлено
износостойкое

резиновое покрытие ESD. с антискользящими свойсr вами.
8. Антистатический настольный комп,rекг текстУрированный:
- Комплектация: Коврик 400 х б00 мм,2 кнопки l0 мм (установлены в

коврике), провод с конической насадкой (3 м) и кнопкой ( l0 мм) длл
самостоятельной установки (гарниryра заземJlения коврик-земля),
браслет антистатический тканевый с кнопкой l0 мм,
9. Комплекгы лотков д,Iя хранения мелких дgталей и компонентов:
- Лоток антистатический (ESD), размер - 96 х l05 х 45 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD), размер - l70 х l05 х 75 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD), размер _ 250 х l50 х lЗ0 мм (l шт.)
l0. Комплекгы для креп.ле}мя инструментов:
- !ержатель л,rя инструмента !И-4 ( l шт,.)
- .Щержатель дrя инструменr,а .ЩИ- l (2 шт.)
l l. Кроиштейн для крепления моноблока
l2. Кресло на тканевой основе с реryлировкой по вь!соте

- Has sечегаl tilt angle adjustments with position fixation. А weff-resisИnt
mаtегiаl is installed оп the uрреr sчrfасе ofthe footrest

ESD ruЬЬеr coating with anti-slip рrореrtiеs.
8. Antisиtic desk Set textured:

- Еqчiрmепt: Mat 400 х 600 mm. 2 Ьuftопs l0 mm (installed in the mat),

wirе with а conical nozzle (3 m) апd а Ьuttоп ( I0 mm) tЬr

self-installation (mat-earth grоuпdiпg set), antistatic f'аЬriс bracelet with а l0
mm button.

9. Sets оftгауs fоr storing small parts and соmропепts:
- Antistatic trау (ESD), size - 96 х l05 х 45 mm (2 pcs.)

- Antistatic tгау (ESD), size - l70 х l05 х 75 mm (2 pcs.)

- Antistatic пау (ESD), size - 250 х l50 х l30 mm (l р.)
I0. Tool mounting kiв:
- Tool holder D1-4 ( l р.)
- Tool hоldег D1-1 (2 pсs,)

l l . Bracket fоr mounting the monoblock
l2. FaЫic-based chair with height adjustment

1.2 llatle.lb коммутацпп поверясмых / калltбруемых средсrв и]ll!ерення дав..tеl|Еяl Swilching рапеl for verified/calibrated рrеSýчrе meaýuring inýtrumentý l .000
Панель коммутации монтируется на столешницу стенда с целью
обеспечения досryпа к органам управления стендом и удобства
комм)лации
встроенного и подкпючаемого оборулования
l. Полка приборная (металл):
- Предназначена д],lя монтаlка приборов и функuионilльных панелей,
включает в себя два блока электрических розеток 220 В по 3 (три)
шryки.
2. Пане;lь подключения приборной lIолки с Ilодклк)чением
пневмоJIинин:
- Распо;tожена сзали приборной полки, необходима д,,lя подключения
элекгрического и пневматического питания стенда.
3. Панеltь вIо,lючения стенда:
- Предttазначена д,lя вкJlючения стендз, включает в себя:
диффрнциа,rьный автоматический выключате.пь, кнопку включения с
подсветкой, кнопку
стоповую типа "гриб", ключ llля предотвращенпя

'Гhе switching panel is mоuпtеd оп the table top ofthe stand to provide

access to the stand сопtrоls and ease of swilching
ЬuiIЬiп апd connected equipment

l . Instrument sheIf (metal):

- Designed fоr instalIation ofdevices and iunctional panels, includes two
blocks of220 V еlесtriсаl sockets of3 (thrее) pieces each.

2. lпstrumепt slrelf connection рапеl with pneumatic line соппесtiоп:
- Located а1 the back ofthe instrument shell, it is necessary to соппесt

electrical апd plreumatic роwег to the sИnd.

3. Stand switching panel:

- Designed to tuгп оп the stand, includes: differential circuit

роwеr button, button

"mчshrооm" t_vpe stop, key to prevent unauthorized access.

4. Роwег рапеl l2l24lЗбY:

backlit
?;
l\'

TExHlK тооýн|

r TEXillK XULOSl

\ ucHutt

,'

l комп
/set.

о_
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- Designed to power the devices being verified frоm

|2l24lзб у .

5. Роwеr suppý рапеl
- The panel includes а DC роwеr supply, designed to rерrоduсе volиge апd

Г)С сurrепt

uрtо60V/6Д.
6. panel ofthe automatic рrеssurе саliьгаtоr-сопtгоllеr

7. РrеssчrЕ output panel ( l роrt);
- Designed for connecting чеrifiаЬlе mеаsuriпg insГuments to рrеSSurе

сопtrоllеrs-саliьrаtоrs. Тhе panel module includes quick-release

connections to the mating part.

DC volИge sources
несанкционированного досryпа.
4. Пане.:tь питания 12 l 24 l 36 В:
- Предназначена для питания поверяемых приборов от источников

постояяного напряжения |2 l 24 l Зб В.
5. Пане;lь источника питания
- [Iанель включает в себя источник питания постоянного тока,

предназначена дJIя воспроизведения напряжения и силы постоянного
тока
до60В/6А.
6. Пане.ль автоматического калибратора-контроллера давления
7. Панеllь выхода давJlения (l порт):
- Предназначен ,,1ля подключения поверяемых Си к контроллерам-
калибраторам аамения. В состав панельного модуля входят
быстросъемные
соединения с ответной частью

l .000
l.J

lкомп
/set

Automatic сгеаtiоп апd mаiпtепапсе of ргеssurе in

МРа
- Опе to thrее builbin rеfегепсе рrеssurе sensors

- possibility ofeasy change of sensors and configuration with sensors of
different measurement ranges and accuracy classes

- Optional built-in baTometric sensor fог monitoring and mеаsuгiпg gauge

and absolute pressure

- Ассurасу classes frоm 0.0l
- InsИbility of automatic рrеssчrе mдiпlgпппgg +0-0050/о

- Сопtrоl from а touch multifunction monitor оr remotely via а РС (USB

iпtеrГасе)

- Ореп ргоtосоl апd standard set оfсоmmалds fоr the ability to write

custom сопtrоl software

- Not sensitive to dirt

- Low noise level allows the device to Ь installed diгесtlу at the

metrologist's workplace

- Compact des|gn, desktop оr l9" rасk-mоuпtаЫе

- Working media - oil, water апd оthеr non-aggressive liquids

- Роwеr suppty fгоm а single-phase пеtwогk 220 У l 50 llz

the гапgе frоm 0 to l00

- Епеrgу consumption less thап 2 kW

бо ().ll ку tl tom а lc ргеsýц rс с hгil tor-с()п r(, lсr bU п to ll е пýt r ll ln сп hel f
Двтоматrtче€кий каllшбратор-кон олJrер .llавлепия вс,fроен в l)ll t- lo ll

Автtlматическое создание и по/lдержание давлеtlия в диапазоне от 0до
|00 МПа
- Ог одного до тРех встроенныХ этаJrонных датчиков давления
- Возможность легкой смены датчиков и комплектации датчиками

различных диапазонов измерений и классов точности
- опционально встраиваемый барометрический латчик дJlя

возможlrости контроля и измерения избыточного и абсолютного

давления
- Классы точности от 0.0l
- Нестабильность автоматического поддержания дав,lения +0,005%

- Упрашение с сенсорного многофункционального монитора или

удаленно через ПК (USB интерфеЙс)
- Открытый протокол и стандартный набор команд для возможности
написания индивидуilльного управляющего ПО
- Не чувствителен к загрязнениям

ий уровень шума позволяет устанавливать прибор
енно на рабочем месте метолога

йOrc

ая конструкция, иеполнение настольное или для MoHTiDKa в

реды - масло, вода и другие неагрессивные жидкости

от однофазной сети 220 В / 50 Гц
отрбление менее 2 кВт

ис1 очIlикOв пневмопитания
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Встроенные модули давления:
- Барометрический датчик даклення
- Эталоltный датчик лавJlени, 0...6 МПа, погрешность 0,0| [S-50
(+0,0l% иВ в диапазоне 50.. . l00% ВПи / +0,005% ВПИ в диапазоне
0...50% впи)
- Згалоttный датчик давления 0.,.25 МПа, погрешность 0,0l IS-50
(+0,0l % ИВ в диапазоне 50,.. l00% ВПИ / +0,005% В[lИ в диапазоне
0...50% впи)
- }галоиный датчик давления 0...70 МПа, погрешность 0,0l IS-50
(+0,0l% иВ в диап.воне 50... l00% ВПи / +0,005% ВПИ в диапазоне
0...50% впи)
комгшекrность поставки:
- Электронный блок
- Силовой блок
- Комплекг соединительных трубопроводов, фrrгингов,
информационных кабелей

- Does not rеquirе pneumatic supply sочrсеs

Built-in рrеssчrе modules:
- Ваrоmеtгiс pfessure Sensor

- Rеfегепсе рrеssurе sensor 0...6 МРа, епоr 0.0l IS-50 (+0.0l% IV in the

гапgе 50...l00% URL / +0.005% URL in thе гапgе 0...50% URL)
- Rеfегепсе рrеssurе sensor 0...25 МРа, еrrоr 0.0l IS-50 (*0.0l% IV in the

range 50... |00% URL / +0.005Уо URL iп the гапgе 0...50% URL)
- Rеfеrепсе рrеssurе sensor 0...70 МРа, егrоr 0.0l lS-50 (+0.0l% lV in the

rапgе 50...l00% URL / +0.005% URL iп the rапgе 0...50% URL)
Scope оf delivery:
- The еIесtгопiс unit

- Роwег block
- Set оfсоппесtiпg pipelines, fittings, iпfоrmаtiоп cables

l ..l АвтомаT,шческrrй калибраmр-контроллер павлен]lя встроен в прrrборrrую полку/Ачtоmаtiс pressure calibrator-controller Ьцilt into the inýtrцment shelf 1.000
двт,оматическое создание и подцержание, высокоточное измерение
давлення для поверки/калибровки измерительных преобразователей
(датчиков) давленияr манометров

- Нестабильность автоматического поддержания давления +0,005 %
- Упрамение с се}lсорного многофункционального монитора или

удменно через ПК (интерфйсы USB, Ethemet, RS-2З2)
- Огкрытый протокол и стандартный набор команд для возможности
написания инllивидуalльного управляющего ПО
- Низкий уровень шума позволяет устанав.ливать прибор
непосредственно на рабочелl месте метролога
- Компакгная консlрукция, исполнение настольное или дJlя монтажа в

стойку 19"
- Пневмопlтгание осущестмяется о,г источника сжатого газа
(рекомендуется чистый вохлух или азот)
- Питание от однофазной сети 220В150 Гц
- Энергопотребление менее 2 кВт

встроенные эта.ltонные датчики давления:
- встроенный датчик: отOдо l0,1 МПа абсолютного лавления. I

погрешность 0,0l % ДИ
- встрснный датчик: от 0 до 2,6 M[Ia абсолютного давления. l

погрешность 0,0l О% 
.ЩИ

Automatic сrеаtiоп and mаiпtепапсе, high-precision рrеssчrе
mеаsuгеmепt fоr verification/caliЫation of рrеssuге trапsduсеrs (sепsоБ),

ргеssurе gauges

- InsИbility of automatic рrеssurе maintenance *0.005 0/о

- Control frоm а touch multifunction monitor оr rеmоtеlу via а РС (USB.
Ethemet. RS-232 interfaces)

- Ап ореп pfotocol and а standard set ofcommands fоr thе possibility of
writing individual control software
- l,ow noise leve| allows you to install the device diгectly at the

metгologist's wогkрlасе
- Compact design, desktop version оr fог mоuпtiпg iп а l9" rack
- Рпеumаtiс supply is сагriеd out frоm а compressed gas sоurсе
оr nitrogen is recommended)
- Power frоm а single-phase 220Vl50 Hz network
- Роwеr consumption less than 2 kW

Built-in геfеrепсе рrеssurе sепsогs:

- Builгin sensor: frоm 0 to l0.1 МРа absolute рrеssurе. I

- Builbin sепsоr: fiom 0 to 2.6 МРа absolute рrеssurе. | еrrоr

ч
Е,

r

TExli,K ToDlu,i

,.rn,, йп,,, li]
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l комп
/Set
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- built-in- встроенный барометр: погрешность 0,0l О/о ИВ

6.000
1.5 rсssчrсialll ч сRые иalloMel, ы/l)i

6 комп
/Set

Measuring rапgе:
-0.1 ... l .6 МРа, рrеssчrе and vacuum
-0...4 МРа, gачgе рrеssчrе
-0...l 0 МРа, gauge рrеssurе
-0...25 МРа gauge рrеssчге
-0...40 МРа gauge рrеssчrе
-0,..60 МРа gauge рrеssuге
Ассчгасу: 0.025% given
Operating tеmреrаturе rапgе (not less): frоm - |0 to +50 С
Dbvice рЬwеr supply: frоm AC220v/Dc5V ( l А) роwег adapter ог frоm а

гесhаrgеаЬlе Li-pol battery 3.7V, 4000 mАh
Maximum pеrmissible рrеssurе,7о URL, not less: l l0
lndication оfmеаsчrеd рrеSSuге: LCD display l line. б digits with

brightness adjustment
Number of рrеssurе units: l l (kg/cm2, mmН2о. mmНg. mЬаr, Ьаг, psi,

Ра, МРа, kPa, inHg, iпН2О)
Micro-USB iпtеrfасе arrd Bluetooth wireless connectivity
Functions fог tгапsfепiпg mеаsurеd values to а РС
Battery сhаrgе saving mode when not using the device

мiпimчm and mахimum value indication filпсtiоп
zеrо function
Battery charge indicator
очеrlоаd аlагm
Тurпiпg the display backlight оп ог off
Real time clock and date
storing information about the date ofthe next verification
Рrеssuге iп О/о fоr visual inspection
Automatic comp€nsation fог егтогs caused Ьу аmЬiепt tеmреrаturе

changes
Ambient tеmрегаtчrе display
саliьгаtiоп fuпсtiоп
Voice notification whеп tUming оп the device and switching units of
mеаsчrеmепt with volume control
Connection thread: M2Ox1.5
Weight, kg, по mоrе: l .00

overall dimensions. по mоrе than l20 х 205 х 43

о,
{.r}l

и

lI

!,иапазоны измеревия:
-0,l ... 1,6 МПа, мановакууметрическое
-0...4 МПа. избыточное
-0... l0 МПа, избыточное
-0...25 МПа. избыточное
-0,..40 МПа. избыточное
-0...60 МПа, избыточное
Погрешность: 0.025Ой, приведенная

.Щиапазон рабочих темпераryр (не менее): от - l0 до +50 С
Питание прибора: от адаптера питания АС220V/DС5V ( l А) или от

перезаряжаемой Li-poI батареи 3,7V, 4000 мА/ч
Предельно допустимое давление, О% ВПИ, не менее: l l0
Индикация измеряемого давления: ЖКИ дисrLlей l строчный, 6

разрядпый с регулировкой яркости
Кол-во единиц измерения давJIения: l l (kg/cm2, mmН2О, mmHg, mЬаr,

Ьаг, psi. Ра, МРа. kPa. inHg. inH2O)
интерфейсный разъем micro-usB и беспроводная связь Bluetooth
Функчии передачи измеряемых значений на ПК
Режим сохранения заряда батареи при неиспользовании прибора

Функцяя индикации минимального и максимального значения

Функция установки нуля
Индикатор заряда аккумуля,горной батареи
Сигнализация перегрузки
включение и выключение подсветки дисплея
Часы реального времени и дата
Хранение информаuии о лате очерелной поверки

.Ц,авление в 0% дrя визуа,,tьного контроля
Автоматическая компенсац}rя погрешности, вызванная изменением

кружаюlцеи темпераryры
я температуры окружающей среды
,l,арировки

уведомление llри включении прибора и переключении единиц

я с реryлировкой громкости
исоединения: М2Oх l .5

г. не более: 1,00

H1,1c }t 1,1 не более l20 х 205 х 43
l .000/ calibratorКа:llrб
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Измерение элекгрических сигналов 0...22 мА с гtогрешностью 0,0075О/о от
ИВ + 0,0005 мА
Измерение электрических сигна.llов 0...5 В с погрешностью 0,02% or, ИВ
+ 0,000 | в
Измерепие электрических сигнмов 0...50 В с погрешностью 0,04% от ИВ
+ 0.002 в
Воспроизведенис элсктрических сигналов 0...22 мА с погреtлностьtО
0,02% от ИВ + 0.00l мА
Питанио поверяемых датчиков 24 В от встроенного аккумулятора
Графический лисплей со встроенной LED подсветкой и сенсорным
управлением
Работа с датчиками по ГИRТ протоколу
USB ингерфейс д.гrя связи с ПК

Меаsчrеmепt of eleclrical signals 0...22 mА with ап еrrог of 0.00'7 5Yо of
IV + 0.0005 mА
Меаsчrеmепt of electrical signals 0...5 V with ап епоr of 0.02% of lV +

0.000l v
Меаsuгеmепt of еlесtriсаl signals 0...50 V with ап епоr of 0.04% of lV +

0.002 v
Reproduclion of electrical signals 0...22 mA with ап еrrог of 0.02Оlо of lV
+ 0.00l mA
The power supply ofthe verifiable sепsоrs is 24 V frоm the built-in
battery
Grарhiс display with built-in LED backlight and touch control
Wоrkiпg with sensors via the HART рrоtосоl
usB iпtегfасе fог communication with а Рс

l комп
/set

l.б Гидрав.rическая спстема калнбровки автоматизпрованная/Ачtоmаtеd hydraulic саIiЬгаtiоп system 1.000
Предназначена дrя автоматизированного создания высокого давления дJlя
лабораторных нуrкд: массовая поверка и калибровка средста измерения,
проверка регулирующих кJIапанов. испытания раT личного оборудования

на герметичность и прочность_
Количество портов дJIя подключения СИ: 5 шт.
Тип соединения: M2Ox1,5
.Щиапазон создания давленил: 0...60 МПа
объём стакана: 500 мл
Рабочая срела: масло, вода
Потре6.rlяемая мощность: 400 Вт

Designed for automated creation ofhigh рrеssuге fоr laboratory needs:
mass чегifiсаtiоп and calibration of measuring iпstrumепts,
checking сопtrоl valves, testing various equipment fоr tightness and
stгепgth.
NumЬег of ports for connecting Sl: 5 pcs.
Соппесtiоп type: М2Oх l .5

Рrеssurе gепеrаtiоп гапgе: 0...60 МРа
Glass volume: 500 ml
Working medium: oil, wаtег
Роwег consumption: 400 W

lкомп
/sct

1.7 ппевмlr,ичсскlя сr,ойка /pneumatic ýtrut 1.000

,Щиапазон реryлирования давления, МПа: 0,0 l ... 3,5

.Щиапазон реryлирования раrрежения, кПа: -95...0
количество выходных портов: 3 шт
Тип питания системы: пневматическое (воздух)
Максимально значение подаваемого давл€ния, МПа, не более: 40
.Щиапазон рабочих температур, "С: 5... +50
Тип резьбы выходных портов: М2Oх1,5, быстросъемные соединения
Электрнческое питание: 220 В, 50 Гц

Рrеssurе сопtrоl rапgе. МРа: 0.0l...3.5
Vасччm сопtrоl range, kPa: -95...0

NчmЬеr of output prts: З pcs

System роwеr type: pneumatic (аiг)

The mахimum value ofthe supplied рrеssurе, МР4 not mоrе thап:40
Орегаtiпg tеmреrаturе гапgе, С: 5...+50

Thread type ofoutput ports: М2Oх1.5, quick-release соп

Electгic роwег supply: 220 V, 50 Hz TEI!,,,л--

.\

1.8 Сrrс,гема пнсвматического ttи,гания/ Pneumatic supply ýyýtem l
I

gI 1.000
Является источником сжатого воздуха без примесей масла и маслянных
паров.
Имеет flанель управления и возможность реryлирования величины
выходного давления диапазоне от 2,5 до l2 МПа

It is а sоurсе of compressed air rvithout impurities ofoil
lt has а сопtrоl рапеl апd the ability to adjust the output

rапgе frоm 2.5 to 12 МРа

|кбмп
,l6t

lкомп
/set
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Производительность, l 0 Нл/мин (MC-K- l2)
Низкий уровень шума, не более 65 дБа:
Встроенная система фильтрации сжатого воздуха 5 мкм:
Электрическое питание 220В, 50Гц
Низкое энергопотребление, не более З кВт/ч
Произв<lдительность - 70 л/мин
Остаточное давл енпе - 2 l 20 Парциальное/полное, Па
Входной штуцер - l/4' SAE
Напряrкение питания - однофазное lх220В
Компоновка насоса - горизонтitльнlц.

Productiviý, l0 Nl/min (MS-K-l2)
Low noise lечеl. по mоrе thап 65 dBal
Built-in соmрrеssеd аir filtrаtiоп system 5 miсrопs;

Еlесtriс роwеr supply 220V. 50Hz
Low power co]tsumption, по mоrе than 3 kWh
Capacity - 70 l/min

Residual рrеssчге - 2/20 Рагtiаl/fчll. Ра

lnlet fitting - l/4" SAE
Supp|y voltage - single-phase lx220V
The pump layout is horizontal.

1, t() ll цIltеR()ll Ma1lo}t /Са tOп ul,e

.Щиапазон измерения: 0,2...60 МПа или 2...600 кгс/см2 (в зависимости от

единиц измерения при заказе)
стандартная поставка, включая: гидравлическая система дlя созлания

давлен ия.
измерительная поршневая система из карбила вольфрама, набор грузов из

нержавеющей стшIи tlод местноо ускорение свободноt,о падения
(или номинмьное значение массы), комплекг переходников, комшIект

уплотнений, комплекг ЗИП
Программное обеспечение д,,rя автоматического расчета создаваемого

давления, масс грузоа и влияtlия внешних факгоров на результат

Measuring range: 0.2...60 МРа оr 2...600 kgf/cm2 (depending on the

units of mеаsuгеmепt whеп оrdеriпg)
Standard delivery, including: hydraulic system fоr creating ргеssчrе,
mеаsчriпg piston system made oftungsten carbide, а set ofstainless
steel loads fоr local gravity acceleration
(оr nominal mass value), а set of adapters, а set of seals, а set of Sраrе

partS
Software fог automatic calculation ofthe сгеаtеd рrеssurе, сагgо masses

and the iпfluепсе of extemal fасtоrs оп the measurement result

и }\{е llии
Сr,ол анитяыи маш(.)ме,г пческий/ (iranite mапоmеlriс tlrble

огk лfhсе I l hc пtсп tабочая l l1 S tl со tl ор цral,] l спо l]сp\Il ocIb с,гол etll llи Itы гран ит
м акс ll м аJI l lая jl пус ,lи ая l laгр}, }ка. к I: 2 5 () м il\ I lI1 tl l]] рсгlll I SS ь load. k 2 5 0

I} ысо,|,а cToJl il в сборе ( вы к р) Llc ll н ы ll llа l () \l ll и jK, ll l1 \l и tlора и ll The h е I gh t ol' l h с lab l aSSe пl ь I ( ith the оwеr Stl рр(,, rtS Stcc| Ьу I ()

l]cp \ ll и и lla 5 N.| Nt ) м lt5 () пl ll1 alld the tlррс г ollсs Ьу 5 пl ll'l ), lll lп 8 5 ()

k hал l 00м асса cTo.1a в сборе, к г: Ilс бол l 00 с ight (,)г thс 1аь Iе il Selll ь ly, ll() lпоrс t

т h I ght" kg thalr lt()м асса cToJlc lll li |,| ltы к I,: н бол ес 80 а с t()р I п пl ()rс
600 (l00т ь I l) Il 10 () lll lllРазм cToJI с ltl ll ll ltы lll \ l, \ t] 700 \ 600 \ бс) () \! Nl il е S l lc \ \ х \

Ка;rиб пtll(, llKll иоlrаLlыlый / Multifunctional calibrator
нкциональный кмибратор, исполнение (-R) в комплекге: Multifunctional саliЬrаtоr. чеrsiоп (-R) included

- lnstruction mапuаl ( l рс.)
- Calibration certificate ( l рс.)
- Built-in герlасеаЬlе battery pack ( l рс.)
- Сhаrgеr (l рс.)
- Test wires (3 раirs) and clips (3 pairs)

c,I во ll ,) кс llлу а гit Ilи ll ( l lIl ,I
)

Nil lO \! KlUI иб ровки ( l lll I )

\Jц ы
ным сменllым блоком аккумуляторов ( l шт.)
м устройством (l lлт.)
ми проводами (З пары) и зажимами (3 пары)

За

кабелем l шт. - L]SB cable l

l .000

l

tllT/pcs

l .0001.10

I

ttlT/pcs

l .000

1i,t

I

lлт/рсs

1.9
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- Функция документирования и связи с ПО
- Кабель дrя подключения к каналу R2
- Мягкий кейс
- Функция коммуникаr,ора HART
- Встроенный блок связи для функций коммуникатора Fоuпdаtiоп
Fielbus/Profibus РА
_ Функция коммуникатора Fочпdаtiоп Fieldbus
- СМХ Professional поллержка (русифицированная версия на одного
пользователя, USB порт), база на 500 позиций (под МС SQL Sеrvеr),
акJIючая ключ USB и опцию связи с bMobile
- Чехол д.ля аксессуаров
- Запасной аккумулятор LiPo
- Руководство по эксплуатации

.Щиапазоны измерения элетрических сигнаrов / Погрешность измерения:
-+l В / +(0,007% пбхл. + 4 мкВ)
- l...60 В (изм.) / а(0,006% показ. + 0,25 мВ)
- -З...Z4 В(ген.)/+ (0,006 % п6lд. + 0,1 мВ)
- + l00/+25 мА / +(0,0l% показ. + l мкА)
_ 0... l00 Ом (изм./ген.) / *6 мОм/+ 20 мОм
- l00...400 Ом (изм./ген.) / макс. *0,009 % показ / *(0,0l О% показ. + l0
мОм)
- 400...4000 ом / +(0,0l5 0/о от показ. + l2 мом / 20 мом)
- 0.0027...50000 Гц / +0,002% показ. + 0,0004 О% диап.
- 0...9 999 999 имп.

- Documentation and sоftwаrе communication function
- cable fоr соппесtiоп to the R2 channel
- Soft case
- The function ofthe соmmчпiсаtоr
- Built-in communication unit for the functions of the соmmuпiсаtоr
Fоuпdаtiоп FiеlЬчУРrоfi bus RA
- Foundation Fieldbus Соmmчпiсаtоr fчпсtiоп
- SMX Professional sчрроп (Russified чеrsiоп fог опе чsеr, USB роrt), а

database of500 positions (for МС SQL Sеrчеr), including а USB key
and ап option to communicate with bMobile
- Case fоr accessories (-R)
- Sраrе LiPo battery
- Instruction Мапuаl

Меаsurеmспt rапgеs ofelectric signals / Measurement епоr:
-}lV/+(0.007%).+4FV)
- l...60 V (change) / +(0.006%). + 0.25 mV
- -3...24 V (gеп.) / + (0.006 %). + 0.1 mV)
_ +|00/+25 mA / +(0.0l%). + l рА)
- 0... l00 Оm (change/gen.) / + б mOm/ + 20 mОm
- l00...400 Оm (change/gen.) / max. +0.009 % display / + (0.0l %
disp|ay. + l0 mОm)
- 400...4000 om/+(0.0l5% of the display. + l2 mОhm / 20 mОm)
- 0.0027...50000 Hz / +0.002% display. + 0.0004 % rапgе
- 0..,9 999 999 imp.

1.000l .l2 Вакуупtныii ttacoc/ Vасuum рuпtр
Capacity - 70 l/min
Residual ргеssurе - 2/20 Paгtial/filll, Ра
Inlet fitting - l/4" SAE
Supply voltage - single-phase lx220V
Тhе рчmр layout is horizontal

l
шт/рсs

Производительность - 70 л/мин
Остаточное давл енпе - 2 / 20 Парциальное/полное. Па
Входной шryцер - l/4' SAE
llапряжение питания - однофазное lx220B
Компоновка насоса - горизонт{tльная

2.000lll.,rarrt BыctrKoI,o.1:tB-rettrrя/ rеssurе hosc1.1J

/pcs.

Максимальное рабочее давление: бЗ МПа
Длина: lM
Тип присоединения: M2Ox1.5 (наруж. / внутр.)

Maximum rvorking ргеssurе: 63 МРа
Length: l m
Connection type: М2Oх l .5 (external / intemal)

({Б",":.*

\ *i\"*,*.,ii*.,o^ l.
,6.ооо1.14 ФиLlь жшltкосr,и/ Li uitl l'iltсг 'а] ,//

l шт/рlDesigned fоr filtration of liquid апd gaseous media from
duriпg verification, calibration of Sl рrеssurе

[Iредназначен д-гrя фильтрации жидких и газообразных срд от твердых
частиц при проведении поверки, калибровки СИ давления
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(1.1Ц}0
1.15

lttl,г/pct

l .00()
1.1б

Рабочее давление до 25 МПа;
Шryuер вхолной: М2Oх |,5 с наружной резьбой:
llI ltc выходной: М2Oх 1,5 с вн l l }lеи зьбrr

.lrовптель / Dirt filter
Working pressure up to 25 MPal
Inlet fitting: М20* | .5 with ехtеrпаl thread;
()utlet t'itliп : М2Oх 1.5 with iпtеrпаl lhrеаd.

Филь I,

и

Перехо,ttник
Перехо;lник
Перехо.rtник
Ilерехо;lник
Перехо,llник
Перехо.tlник
Переходник
Перехо,tlник
Перехо,itник
Перехоllник

М2Oх | .5

М2Oх l ,5
M2Ox1.5
М2Oх 1.5

М20х1,5
M20x1.5
M2Ox1.5
M2Ox1.5
М20х 1.5

М20х 1.5

Adapter М20х l ,5 ехtеrпа
Аdарtеr М2Oх l .5 extema
Adapteг М2Oх I .5 extema
Дdарtеr M2Ox1.5 ехtеrпа
Аdарtег М2Oх l .5 externa
Adapter М20х l .5 ехtеrпа
Adapter М20х l .5 ехtегпа
Аdарtег М2Oх l .5 extema
Adapter М2Oх l .5 extema
|)lastic trапs rt case I

компllект дlrя чистки ьбlТhrеаd Clt,ani Kit
Кейс l]cIl() вtlчный пластиковый l ul,г

Устройство д;tя чистки резьб
2 дotto:t нительные вставки tlо,ll плашки
Плашки M2Ox1.5: Ml2x1.5: MlOxll Gl/2: Gl/4; G|/8:
I clI{) вочныи пластиковыи кеис

внешняя, М l2x 1,5 внутренняя - 4 шт.
внешняя, М l0x 1,0 внl,тренняя - 4 шт.
внешняя. Gl/2 внутренняя -4 шт.
внешняя, Gl/4 внутренняЯ -4 шт.
внешняя. G l/8 внутренняя -4 шт.
внешняя, l/4 NPT внутренняя - 2 шт.
внешняя, l/2 NPT внутрнняя - 2 шт.
внешпяя, под трубку о4 мм - l шт.
внешняя, пол трубку об мм - l шт.
внешцяя. пол трубку о8 мм - l шт.

Комплектпс rlи Kol} в кейсе/ Ada lсr kit iп casc
Аdарtеr М2Oх | .5 ехtегпаl, М l2x l .5 intemal - 4 pcs.

М l0x l .0 intemal - 4 pcs.

G l/2 iпtеrпаl - 4 pcs.

G l/4 intemal 4 ps.
G l/8 iпtеrпаl 4 ps.
l/4 NPT intemal - 2 pcs
l/2 NРT internal - 2 pcs

fоr tube о4 mm - l рс.
fоr tube об mm - l рс.
for tuЬе о8 mm - l рс.

Тhгеаd cleaning device
2 additional inserts fоr the dies
Dies M2Ox1,5l Ml2x1,5; М l0xl; Gl/2; Gl/4: Gl/8l
-I 

rа lastic caseгl

ll о

Максимальное выходное напряжение: 60 В
Максимальное выходной ток: б А
Максимальная моцность: l50 Вт
Возмоlкность программирования: .Ща

Щискретность установки l мВ / 0,2l мА
Возмоlкность включения по 4-х проводной схеме для питания удirленной

м емый }ic,|,o.lник п и,ган ияl l) mmаЬlс сr Su

Махimuпt output voltage: 60V
Maximunr output сurгепt: бА
Махimum роwеr: l50 W
РгоgrаmmаЬlе: Yes
Setting resolution l mV / 0.2l mА
Possibility of switching оп а 4-wire circuit to power а rеmоtе load

ll Kll

1.0001.17

lкомп
/set.

l .000
1 .1 tl

| шт/рt

l .(l(X)Мчль,l,ипtе,гр цпфровой/l)igitаl m ultimeter
у,,

1.19

/7:,Y
{

t"**n.:i

К.,"**ý+о.\-

l Lшт/рсl

Measures: DCV, ACV, DCA, АСА, Resistance, Capacitance,
Frеquепсу, Теmрегаturе, Сirсuit Ringing, Diode Check. Signal Strength
(dB/dBm)
Constant voltage: l000 V
VагiаЬlе voltage: 760 V
Voltage геsоIutiоп: 0,0l mV
The сuпепt is consиnt: l0A
Altemating счrгепt: l0 А
Сurrепt resolution: 0.0l

Измеряст: DCV, ACV. DСАл ДС]А, Сtrttро,t,ивление. Емкость, LlacToTa,

раryр, Прзвон цепи. Прверка лиодов, Уровень сигнала (дБiдБм)cvIlc

ив.J]еllие максимум: 50 МОм

ltlяlrlrый: |0 д
нlrый: l0 д

u,РДз

ие постоянное: l000 В
ние переменrtое: 7б0 В
ие по напряжению: 0.0l мВ

ние по току: 0,0l мкА

lкомп
/Set.
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Разрешение по сопротивлению: 0,0l Ом
Емкость максимум: l00 мФ
Разрешоние по емкости: l0 ttФ
Частота максимум: l00 кГц
Разрешение по частоте: 0.00l Гц
Базовая погрешность: 0.025 О/о

Интерфейс: изолированный USB (поддержка SСРI-команд)
Измерение темпераryры: .Ща

Прозвон uепи: .Ща

Проверка диодов: ,Ща

Maximum rеsistапсе: 5Omоhm
Resistance resolution: 0.0l ohms
Capacity mах: l00 mF
Capacity resolution: l0 рF
Frеquепсу mахimum: l00 kHz
Frеquепсу resolution: 0.00l Hz
Base еrrоr: 0.025 0%

Iпtеrfасе: Isolated USB (support SCPI commands)
Temperature mеаSuгеmепt: YеS
Chain ringing: Yes
checking diodes: yes

l .20 мопобlrок/мопоьlосk l .000
Экран: 27", l920 х l080
Web-KaMepa: да
Процессор: Intel Соrе i5 l lЗ5G7,2.4 ГГц(4.2 ГГц, в режиме ТurЬо)
Оперативная память: lб ГБ. DDR4, SO-DIMM
Видеокарта: NVIDIA GеFоrcе МХЗ30
Накопители: SSD: l ТБ
Связь: Wi-Fi, Bluetooth, Gigabit Ethemet
операционная система: windows l0 Ноmе

в компltекте:
- Беспроводная мышь
- Клавиаryра

Sсгееп: 27", l920 х l080
Webcam: Yes
Рrосеssог: lntel Соrе i5 l lЗ5G7,2.4 CIlz (4.2 GH4 iп Turbo mode)
RAM: lб сВ, DDR4, SO-DIMM
Video саrd: NVlDlA GеF'оrсе МХ330
Drives: SSD: l ТВ
Соmmuпiсдtiоп: wi-Fi, Bluetooth, Gigabit Ethemet
Operating System: Windows l0 Ноmе

lncluded:
- wireless lnouse
- Keyboard

ltш-гlрсl

1.2l МФУ лазерный / МFР laser l .000
Технология: лазерный, цветной, А4
Разреtпение: ч/б 600 х 600 dpi, цвст 600 х 600 dpi
Скорость печати: ч/б (А4) l8 стр/мин, цвет (А4) 4 стр/мин
Сканер: планшетныйr/протяжной. 600 х б00 dpi
Подключение: USB, RJ-45, WiFi
Мобильная печать: Air Рriпt, Морriа
Факс: да, 33,6 Кбит/с, З00 х 300 dpi.

Максима.rьная скорость ЧБ-печати (А4): l8 стр/vин
Максимальная скорость цветной печати (А4): 4 стр/мин
Время печати первой страницы А4 (ч/б): l3 с
Время rlечати первой страницы А4 (цвет): 26 с
Максимальное рiврешение ч/б печати: 600 х 600 dpi
Максимальное разрешение цветной печати: 600 х 600 dpi

Technology: Laser, Color, А4
Resolution: B/w 600 х 600 dpi, соlог 600 х 600 dpi
Рriпt sped: b/w (А4) l8 pages/nrin, color (А4) 4 pages/min
Scanner: flаtЬеd/Ьгоасh, 600 х 600 dpi
Соппесtiоп: USB, RJ-45, WiF'i
Mobile Рriпtiпg: Air Рriпt. Моргiа
Fах: yes, 33.6 KbiУs, 300 х 300 dpi.

The maximum speed of СВ printing (А4): I8 pages/min
Махimum соlог printing speed (А4): 4 pages/rnin
Printing time of the first А4 page (b/w): l3 s
Printing time ofthe first А4 page (со|оr): 2б seconds
Maximum B/W рriпt resolution: 600 х 600 dpi
Maximum соlог print гesolution: 600 х 600 dpi

! с |,

[I,.,,,n

ъ\\

_ l urт/рс:

li
,,l,,,']'i
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l .000
l .22

lKtlMtt
i'Set.

Печать на глянцевой бумаге: есть
Печать фотографий: есть

Printing оп glossy рареr: yes
Photo рriпtiпg: yes

lla зка д.l а меся 200()0 1-oad А4. lnOnth : 20000

Il ммное обеспсчение actl| ll llная l]c ,l Sоftwаrс Advanced vcrsion

ПО является многофункциона.льным программным обеспечением, которое

позволяе,г проводить в автоматическом и полуавтоматическом режиме
прцед),ры поверки и/или калибровки средств измерений (СИ), с

обработкой измерительной информачии в

соответствии с методиками проведения процедур, определяет
метролоrические характеристики СИ, осуществляет сбор и храненио
измерительной
информации от поверяемых и этzrлонньiх средств измерения
Функциональные возможности:
Автоматическое управление следующими эталонными СИ:
- Автоматический ка,rибраr,ор-контроллср давления
- КалибРатор многофункuисrнальный
- [-|ифровые манометры
- Программируемый источник питания
- Универсальный измеритель параметров окружающей среды
Поверка и калибровка манометров и всех типов механических средСтв

измерения давления
Поверка и калибрвка преобразователей давления
'|'естирование СИ на герметичность
Ка,rибровка и расчет неопределённос ги

Обрабоrка. хранение. анали] измеряеvых значений
Автоматическое формирвание протоколов
Формирование файла д,,lя выгрузки
База поверяемых и эталонных СИ
Расширение базы эталонных СИ
База данных пользователей
Возмолкность загрузкr-r,/выгрузки из Excel Б.Щ поверяемых приборов

The software is а multifunctional software that allows уоu to сагry out

verification апd/оr саliЬгаtiоп ргосеdurеs fоr measuring instгuments
(Ml) in automatic and semi-automatic rnode. with the processing of
mеаsчrеmепt iпfоrmаtiоп in
in ассоrdапсе with рrосеdurеs, dеtеrmiпеs the metrologica|

characteristics of mеаsчriпg insffuments, collects and stores mеаsuriпg
data
iпfоrmаtiоп frоm чегifiеd and rеfеrепсе measuring iпstrumепts

Functionality:
Automatic сопtгоl of the following rеfегепсе measuгing inStruments:

- Automatic рrеssчrе саliЬrаtоr-сопtrоlIеr
- Multifunctional саliьrаtоr
- Digital pressure gauges
- РrоgrаmпrаЬlе роwеr supply
- Uпiчеrsаl environmental раrаmеtеr mеtеr
Vеrifiсаtiоп апd саliЬгаtiоп of ргеssurе gauges апd all ýpes of
mechanical рrеssчrе mеаsuriпg instruments
Vеrifiсаtiоп апd calibration of рrеssчrе transducers
Sl leak testing
Cal ibration and uncertainty calculation
Processing, stогаgе, analysis of measured values

Automatic gепеrаtiоп of protocols
Gепегаtiпg а file fоr uploading
Database оf чеrifiаЬlе апd геfеrепсе measuring instruments

Ехрапsiоп ofthe rеfеrепсе Sl base
usеr Database
Possibiliý of loading/unloading of verified devices frоm Excel database

Кал ь лят() IlO ltlllcaы\ маном I] [)cadrryei ht tester саlсu|аIог

Yllш l,ныll ll l ýlt llil rt 0к юпtей с ы/ lIпiчеrsаl Environnrcnftrl rаmсlсr mеtеr
Relative hurnidity mеаsчrеmепt rапgе, О/о: 0...99
The basic mеаsuг€mепt еrоr of relative humidiý, ОЛ, not mоrе than: +

2.0
Additional еrrоr iп mеаsuriпg humidity frоm ambienl tеmрегаtчrе in the

operating tеmрегаturе rап8е, % / " С, not mоrе thап: 0.2
'|'hc measured lеtп еrаtчrеs, оС: -45...+60

t.000

1\

l
1

lutT/pct

н измерения отltосительной вл!Dкности, %: 0...99
ая погрешность измерения относительной вJIа)кности, %о, не более:

о

lQ)

ll отll \lте lI ыа7к ( )сlв-:Iзl\lи яtl,r,e;l
|,| llая оll lIl lIOc гь ераry l)pellгре,,

(),]е бlI 0lllI тех llNl с %рсltха а аll llзо с бсll() , (l1 ра l].ryll tc равозду
н изм ясмых тем . "С: -45...+60
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Absoluie temperature mеаSurеmепt егrоr, "С: * 0.2
Pressure mеаsurеmепt range, hРа: 840...l060
Absolute еrrоr оГ рrеssurе mеаsшrеmепL hPa: + 3

Абсолютная погрешность измерения темпераryры. ОС: +0,2

f|иапазон измерения давJrения, гПа: 840... l0б0
Абсолютная погрешность lамерения давления, гПа: +3

1.00()1.2{ Набор инструментов/ Set oftools

l шт/рсl

//

14

Equipment:
l/2":
Socket heads - l2; l3; l4; l6; l7; l8; 19l20l22:'24127;thirtуlЗ2 mm
Spark plug heads - l6; 2l mm
Extension -- l25 mm
Ratchet handle 72 teeth
Саrdап _iоiпt
l 14":

Socket heads - 4; 4.5; 5; 5.5; 6; 7; 8; 9; l0; еlечеп; l2; l3; 14 mm
Extensions - 50; l00 mm
Ratchet handle 72 teeth
Сагdап joint
sсгеwdriчеr holder
Adapter fоr bit inserts |/4"DRx l/4"HDR
Iпsеп bits l/4"DR set - З l items:
Нех bits Н l .5; Н2; H2.5l Н3; Н4; Н5; Нб
Тоrх bits - Т7; ТЕ; Т9; Tl0; Tl5; Т20; Т30; Т40
Splined bits - SL3; SL4,5; SL5.5; SL6.5
Phillips cross bits - РН0; РН l; РН2; РН3
Сгоss bits Pozidrive PZ0: PZl: PZ2; PZ3
Bit holder - 60 mm
Аdарtеr for bits l/4"FX l/4"M
Combination keys- 8;9; |0; eleven; l2l]'Зll4l l5; l7; l9 mm
Hexagonal socket wrenches - l .5l2:2.5l31 41 516,8; l0 mm
Side счftегs - l60 mm
Plieв - l80 mm
Long поsе pliers - 200 mm
Наmmеr - 300 g
Напd hacksaw - l50 mm
Phillips screwdrivers - РН lx75 mm; рН 2х40 mm; РН 2
Slotted screwdrivers - SL 3х75 mm; SL 5х l00 mm; SL 6
бх l50 mm
Reinforced knife
Measuring tape - 5 m
Case \

l(X) пrlrt
рY

Ф"

комплекгация:
l/2":
Головки торцевые - l2; 13; 14; t6; l7; l8; l9;20;22;24,,27,,30;32 мм
головки свечные - l бl 2l мм
Удлинитель - l25 мм
Трещоmчная рукоятка 72 зубца
Шарнир карданный
l /4":
Головки торцевые - 4; 4,5; 5; 5,5: б; 7; 8;9; l0; ll; 12; l3; 14 мм
Удлинители - 50; l00 мм
Трщоточная рукоятка 72 зубца
Шарнир карданный
Огвертка-дерхсатель
Перхолник л.пя вставок-бшг l/4"DR, l /4"HDR
Вставки биты l/4"DR набор - 3l предмет:
Биты шестигранные - Н 1,5; Н2; Н2,5; Н3; Н4; Н5; Нб
Биты Тоrх-Т7; Т8; Т9; Tl0; Tl5; Т20; T30l Т40
Биты lttлицевые - SL3; SL4,5; SL5,5; SL6,5
Биты крестовые Phillips - РН0; РН l ; РН2; РН3
Биты крестовые Pozidrive - PZ|; PZl: PZ2; PZ3
.Щержатоль для бнт * 60 мм
Адаптер для бит 1/4"Fх l/4"M
Ключи комбинированные - 8;9; l0; lll 12; l3; 14; l5; l7; 19 мм
Ключи торцевые шестигранные - |,5\2;2,513; 4; 5; 6: 8; l0 мм
Бокорзы - 160 мм
Пассатижи - lE0 мм
.Щлинноryбuы - 200 мм
Молmок - 300 г
Ножовка ручная - |50 мм
Огвертки крестовые Phillips - РН l х75 MMl РН 2х40 мм; РН 2х l00 мм
Огвергки шлицевые Sloкed - SL 3х75 мм; SL 5х l00 мм; SL бх40 мм; SL
бх l50 мм
Нож усиленный
Рулсгм измерительная - 5 м
Кейс

ý

\

lntn: S[,
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1.000I.25 Пая.llьная стапцня/ SоIdеriп ýtalion

l шт/рс

Mains volиge in the rапgе: from l l0 to 220 V
output voltage: 24 v
Average рwеr consumption, по mоrе: 270 watts
Теmреrаtчrе stabilization with tеmрегаtчrе сопtrоl Ьу а thеrmаl sепsоr
in the soldering irоп tip
Channels fоr соппесtiпg thегmаI too|s: l
Set tеmреrаtчrе rапgе: frоm 200 to 480 'С
Smokc trа irt с ludccl

Напряжение сеги в диапазоне: от l l0 до 220 В
Выходное напряжение: 24 В
Срелняя потребляемая мощность, не более: 270 Вт
Стабилизация темпераryры с контрлем темпераryры термодатчиком в

жале паяльннм
Каналов для подключения термоинструментов: l

.Щиапазон устанавливаемых темпераryр: от 200 ло 480 'С
Jlовиl,еJlь в KoMilJleK,l,e\t

1.26 JIaMlla бестеllевая/Shаdо*,Iеss lam

l пrт/рс

l,ens MateriaI: Glass
Lens diameter: l27 rnm
Magnification: 5 diopters
Power supply: 220-240 У
Light sоurсе: LEDs. 56 pcs.

Соlоr tеmреrаturе: 6500 К
Fastening SyStem: clamp
Package size: 540 х 250 х | 15 mm
Соlоr: Black

l.()(X)|.z7 lll хrrвный/ Archive сдьiпstil
Hei txWidthxDe h n1l]l : l850 х 850 х 500.

l .0001.2tl Сr,е.rlлаlt а rпвпый/Аrсhiчс shelr i
llttT/I lei tx\\'idtlrxl)c h lltllr : 1950 х 1000 х 500высота х l1lи ина х Гл : 1950 х 1000 х 500tllla N,1\l

Кrrл-вол!2 Ме,троJrогическиil cT епд /lJIя rtоверки li калrrбровки средств l|]меренпя тсмоерsryры, в составе:/
]\tеtrо ical ýtand fоr vcrificatkln апd calibration of tеm ture mcaýurin of:iпsl ru пr сп t consistin

|,000Рабочес мес [о ltоверителя / метрол ога/ workplace of the iпýресtоr/mсtrоЬgiýt
l . Wоrk tаЫе 2000 х 700 х l600 with electric drive for lifting thе

tabletop:
- Description: 'Гhс desktop frаmе is made of а|umiпчm рrоfilе, with the

ability to automaticalIy adjust the height ofthe table top.

The tabletop and shelfare mado in antistatic ESD design (antistatic
graphite-I'illed chipboard. in ассоrdапсе with the rеquiгеmепts ofthe
standard. Тhе antistatic table includes ап ESD kit fоr grounding the

tabletop - а bolt and а wire with а terminal.
- Desk dimensions Н х W х D. mm: 2000 х 700 х l600
- Tabletop dimensions W х D. пrm: 700 х l600
2. Реrfоrаtеd panel l600:
- Реrfоrаtеd ралеl }l х D, mm: ]50 х l600
]. l600 deskto kitli tI

l, Рабочий с,гол 2000 х 700 х l600 с электроприволом подъёма столешницы:
- Описание: Каркас рабочего стола выполнен из мюминиевого профиля, с
возможнос],ы() автоматического регулирования высо,t,ы столешницы.
Столешница и полка выtlолllены в антистатич€ском исполнении ES[)
(антисr,атическое графитонаполненное Л.ЩСП, согласно требованиям
станда[ла.

омпJlект поставки антистатического стола входит ESD набор лля
ения столешницы 

- 
болт и провод с клелtмой

ы рабочего стола В х Ш х !, мм: 2000 х 700 х 1600
ы столешницы Ш х ,Щ, мм: 700 х 1600

э

.6р

л

рованная панель В х .Щ, мм: 350 х l600
рированвая панель l600:

го стола l600:плект;lля освещения

8шшrt8п ЕtП

1.000

Материал линзы: стекло
Щиаметр линзы: l27 мм
Увелич9ние: 5 диоптрий
Элекгропитание: 220-240 В
Источник света: светодиоды, 5б шт,
l lветовая темпераryра: 6500 К
Система крепления: струбцина
Размер упаковки: 540 х 250 х l l5 мм
fIBeT: черный

l шт/рсВысота х ШиDина х Глчбина (мм): l850 х 850 х 500.

2.1

у?-,

.x*,*J:};
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1комп
/set

- В состав комплекта для освещения рабочего стола входит набор
кронштейнов. свети:rьн ик светодиодны й

4. Комплеrг,tля освещения рабочего стола l600, под верхней полкой:
- В состав комплекта дJIя освещения рабочего стола входит набор крепежа к
верхней полке рабочего cTo';ra, светильник светодиодный 50 W, l200 мм,
4000 К. 4250 Лм, lP65
5. Планка для лотков, длина l600 мм
6. Тумба металлическая подкатная ТП-3 (ESD):
- 1'ри выдвижных ящика на телескопических направляющих, возможно
изготовление с до8одчикамll
- Внутрснние размеры ящиков (В х Ш х Г): 2 ящика - l00 х 400 х 505 мм; l
ящик- ]60х4O0х505 мм
- Нагрузка на ящик до 30 кг
7. Подставка под ноги:
- Имеет несколько регулировок угла наклона с фиксацией положения. На
верхнюю поверхность подставки под ноги ус,гановлено износостойкое

резиновое покрытие ESD, с антискользящими свойст,вами.
8. Антистатический Hacr ольный комплекг тексryрированный:
- Комплектация: Коврик 400 х 600 мм,2 кнопки l0 мм (установлены в

коврике), провод с конической насадкой (З м) и кнопкой ( l0 мм) лля
самоотоятельной установки (гарниryра заземления коврик-земля), браслет
антистатический тканевый с кнопкой l0 мм.
9. Комплекты лотков для хранения мелких детыlей и компонентов:
_ Лоток антистатический (ESD), размер - 96 х l05 х 45 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD), размер - l70 х l05 х 75 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD), размер - 250 х l50 х l30 мм (1 шт.)
l0. Комплекты для крепления инструментов:
- ,Щержатель д,ltя инструмента flИ-4 ( 1 шт.)
- !ержатель д.llя инструменr,а ,ЩИ- l (2 ш,г.)

- f{ержатель дlя инструменr,а .ЩИ-2 (2 шт.)
l l. Кронштейн д,ля крепления моноблока
|2. Кресло на тканевой основе с рег}лировкой по высоте

- Тhе desktop lighting kit inclLrdes а set ofbrackets and ап LED lamp
4. Desktop lighting kit l600, uпdеr the top shelf:
- The desktop lighting kit includes а set of fasteners lЬr the top shelfof
the desktop, ап LED lаmр 50 W, l200 mm,
4000 К, 4250 lm, IP65
5. Тrау Strip, lепgth 1600 mm
6. Metal rolling cabinet ТР-З (ESD):
- Тhгее drawers оп telescopic guides. can Ье mапчfасturеd with closers
- lnternal dimensions ofdrawers (Н х W х D): 2 drarvers - l00 х 400 х
505 mm: l drаwеr - l60 х 400 х 505 mrп
- Load реr Ьох up to 30 kg
7. Foot rest:
- Has several tilt апglе aфustments with position fixation. А wear-
resistant material is installed оп the uрреr surГасе ofthe footrest
ESD ruЬЬеr coating rr ith anti-slip рrорегliеs.
8. Antistatic desk set textured:
- Equipment: Mat 400 х 600 mm,2 buttons l0 mm (installed iп the
rnat), wiге with а сопiсаI nozzle (3 m) and а button ( l0 mm) for
self-installation (mаt-еаrth grоuпdiпg set), antistatic fabric bracelet
with а l0 mm button.
9. Sets of trays for storing smalI раrts and соmропепts:
- Antistatlc trау (ESD), size - 96 х l05 х 45 mm (2 pcs.)
- Antistatlc trау (ESD). size - l 70 х l05 х 75 mm (2 pcs.)
- Antistatlc trау (ESD), size - 250 х l50 х lЗ0 mm (l р.)
l0. TooI mounting kits:
- Tool hоldеr DI-4 ( l рс.)
- Tool hоldеr D[-1 (2 pcs.)
- Tool hоldеr D1-2 (2 pcs.)
I l . Bracket fог mounting the monoblock
l2. Fabric-based сhаir with height adjustment

",;ir00.\
2.2 Панель коммутации поверяемых / кмибруемых средств измерения темпераryры/ Switching panel fоr verifiable/calibгated temperattlre measu

instruments
The switching panel is mounted оп thе table top ofthe stand
provide access to the controls ofthe stand апd the colrvenien
switching the built-in and connected equipment

itl tltcler ttl
cg rll' l

l. lпstrumепt shelf (metal):

' l: комrl,
'}set
--;. f ,

Панель коммутации монтируется на столешницу стенда с целью
обеспечения досryпа к органам управления стенлом и удобства коммутацllи
встроенного и подкJIючаемого оборудования

I . Полка приборная (металл):
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- Предназначена дJrя монтаха приборов и функЦиональных гtанелей.

включает в себя два блока элекгрических розегок 220 В по 3 (,tри) шryки.
2. Панель подключения приборной полки с подЕrючением пневмолинии:
- Расположена сзади приборной полки, необходима лля подключения
электрического и пневматического питания стенда.
З. Пане.ltь вк,rючения стенда:
- Предназначена д,lя включения стенда, включает в себя:

дифференциальный автоматический выключатель, кнопку включения с
подсветкой, кнопку стоповую типа "гриб", ключ дJ|я предотвращения
несанкционированного досryпа-
4. Панель питания |2 l 24 l Зб В:
- Предназначена мя пйтания поверяемых приборов от источников
постоянного напряжения 12 l 24 l Зб В.
5. Панеrrь источника питания
- Панель включает в себя источник питания постоянного тока,
предназначена дlя воспроизведения напряжения и силы постоянного тока

- Designed fог the installation ofdevices and functional panels,

includes two blocks of 220 V еlесtгiсаl outlets fоr 3 (thrее) pieces.

2. Dashboard соппесtiоп рапеl with pneumatic line connection:

- Located at the back ofthe iпslrчmепt shelf, it is necessary to connect
the electrical and pneumatic роwеr supply ofthe stand.

3. Stand sctivation рапеl:
- Designed to turn оп the stand, it includes: а differential circuit
Ьrеаkеr, а роwег button with backlight, а stop Ьuftоп ofthe
"mushrооm" type. а key to рrеуепt unauthorized access.

4. Power рапеl 12 l24 lЗбlп:.
- Designed to supply чегifiаЬlе devices frоm DC voltage sources l2 /

24 lзбч,
5, Power supply рапеl
- Тhе рапеl includes а DC роwеr supply. designed to rерrоdчсе voltage

and DC power up to 60 V / б А.

до60В/6А.
Ка;lrtб I() l ctl llc / Теm rаturе calibrator

.Щиапщон воспроизводимых температур, "С: 40...+500

,Щоrryскаемая погрешность воспроизведения темпераryры,"С: *(0,03 + 0,000l
xt)
Нестабпльность поддержания темпераryры за 30 минут, "С: *(0,005 +

0,00003 х t)
Разность воспроизводимых темпераryр в отверстиях одного диамстра, "С:
+(0,0I + 0,00003 xt)
Рабочая зона от дна отвертий, мм: 0...60
Неолнородность темпераryрного поля по высоте рабочей зоны, 'С: +(0,03 +

0,0003 х t)

Щискртность задания темпераryры реryлирования. 'С: 0,0l
Рщршающая способность. ОС 0,00l
Врмя выхода на заданную темпераryру, мин: l20
.Щиаметры отверстий в блоке (со вставкой KTB-1.1), мм: 4.5; 5,5; 2хб,5; 8,5;

Reproducible temprature гапgе, "С: 40...+500
Permissible еггог of temprature rергоdчсtiоп, 'С: +(0.03 + 0.000l х t)

lnstability of mainиining temperature for 30 minutes, 'С: +(0.005 +

0.00003 х t)
Reproducible tеmрrаtчге diffегепсе iп holes of the sаrпе diameter, "С:
+(0.0l +0.00003xt)
r orking area frоm the bottom of фе holes, mm: 0...60

Heterogeneity ofthe tеmреrаtчrе field along йе height ofthe wогkiпg

аrеа, "С: *(0.03 + 0.0003 х t)
Resolution of regulation tеmреrаtuге setting, ОС: 0.0l

5

Reso|ution, 'С 0.00l
Time to r€асh the set tеmреrаtчr€, min: l20
Diameters of holes in the b|ock (with iпsегt KTV-1.1), mm: 4.5; 5.5;

2х6.5; Е.5; l0.5
Depth of holes iп the block, mm: l60
рrесisiоп Меtеr Fеаtчrеs:
NчmЬеr of mеаsurеmепI сhаппеls: 4
Vehicle supply счпепt, mА: 0.2
Range of measured resistance, Ohm: 0.0l ... |500
Limits of permissible basic еггоr, Ohm: *(0.00l + 2 х l0-5 х R)

и а отверсти и R бл оке \1 l\] l 60
п ис,I}{ ки прецизио н }l() I,() lj] \l сриl,ел

кана1 ов изусрс ll 1,1 и .1

NI 0 ]
ll и ,]]\l еря е \| ог() с() Il ро,l,и l]j tс l{ () () 0 ] l ()()

J

н

ь] л0 Il каем о и осн()R llO и п

и я

llI llости () Nl

5
() 00 I + 1 \ I 0_ 5 \ R lvl с'а S tl rс,d I га l] с ll] ()0 + 00$С

l1я тс
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Limits of регmissiЬlе basic егrоr, mV: +(0.00l + l0-4 х |Ul)
Range of measured сurrепt, mА: -З0...+30
Limits of permissible basic епоr, mА: +(0.0005 + l0-4 х |l|)
Built-in роwег supp|ies - voltage / quantity: 24*2 V / 2
Measuren]ent modes: Q, mV, mА, NSKh TS, ISH TS, NSKh ТР,
TSPU (TSMU)
NSKH TS: l0M.50M. l00M, l0P,50Р. l00P,500Р. l000P, Ptl0,
Pt50, Ptl00. Pt500, Ptl000
lSHTS: 4 х М'ГSh-90
NSH ТР: Е. J, М, Т', К, N, L. R, S, В, А-1. А-2, А-з
TSPU (TSMU): 0...5 mА,4...20 mА, 0...20 mА
Рrimаry verification enabled

!иапазон измеряемого напряжения, мВ: -З00...+300
Пределы допускаемой основной погрешности, мВ: *(0,00l + l0-4 х |U])
,Щиапазсlн измеряемой силы тока, мА: -З0...+30
Пределы допускаемой основной погрешности, пrА: +(0,0005 + l0-4 х |l|)
Встроенные блоки питания - напряжение / кол}|чество: Z4+2 В lZ
Режимы измерений: ýl, мВ, vA, НСХ ТС, ИСХ ТС. НСХ ТП, ТСПУ (ТСМУ)
НСХ ТС: l0M,50М, I00M, l0П,50П, l00П,500П, l000П, Ptl0, Pt50. Ptl00,
Pt500. Pt l000
ИСХТС:4хМТШ-90
НСХ ТП: Е, J, М, Т. К, N. L. R, S. В, A-l, А-2, А-з
ТСПУ (ТСМУ): 0...5 мА. 4..,20 мА, 0...20 мА
I lервичllая поверка вкJlючеtlа

2.1 Калибра,rор многофункчиональный / Multifunctional саliЬrаtоr 1.000

.Ц,иапазоны измерения элетрических сигrtалов / Погрешность измерения:
-*l В / +(0,007% показ. + 4 мкВ)
- l...60 В (изм.) / +(0.00б% показ. + 0,25 мВ)
- -3...24 В (ген.) i + (0,006 % показ. + 0,1 мВ)
_ +l00/+25 мД / *(0,0l% показ. + l мкД)

Multifunctional calibrator, version (-R) included:
- lnstruction mапuаl (l рс.)
- СаIiЬrаtiоп certificate (l рс.)
- Built-in rерlасеаЬlе baftery pack (l рс.)
- Сhаrgег (l рс.)
- Test wires (З pairs) and clips (3 раiгs)
- USB cable (l рс.)
- Documentation and sоftwаге communication funclion
- Cable fог connection to the R2 сhаппеI
- Soft case
- Тhе function of the соmmчпiсаtоr
- Built-in communication unit fоr the functions of the communicator
Foundation Fielbus/Profi bus RA
- Foundation Fieldbus comrnurricator Гlrnctiotl
- SMX Professiorla| support (Russified чеrsiоп fоr опе usеr, USB port),
а daиbase of 500 psitions (fоr МС SQL Server), including а USB key
and ап option to communicate with bMobile
- Case fоr МСб accessories (-R)
- Sраrе LlPo battery
- IпstruсIiоп Мапuаl

Меаsurеmепt ranges of electric signals / Меаsчгеmепt
-+ lV/+(0.007%).+4pV)
- l ...60 V (change) / +(0.006%). + 0.25 mV
- -З...Z4 V (gen.) / + (0.006 %). + 0.1 mV)
- а100/+25 mд / +(0.01%). + l рд)

.*r,. ruln,
1L

UcHuц

lкомп.
/set

\}_

'1 с

u //,'

//.. I,/

Многофункuиональный калибратор, исполнение (-R) в комплекте:
- Щrководством по эксплуатации ( l шт.)
- Сертификатом калибровки (l шт.)
- Встроенным сменным блоком аккумуляторов (1 шт.)
- Зарядным устройством (l шт.)
- Тестовыми проводами (3 пары) и зажимами (3 пары)
- USB кабелем ( I шт.)
- Функция документирования и связи с ПО
- Кабель для подключения к каналу Ю
- Мягкий кейс
- Функция коммуникатора HART
- Встроенный блок связи для функций коммуникатора Foundation
Fielbus/Profibus РА
- Функчия коммуникатора Foundation Fieldbus
- СМХ l'rofessional полдержка (русифицированная версия на одного
пользователя, USB порт), база на 500 позиций (под МС SQL Sеrчеr).
включая ключ USB и опцик) связи с bMobile
- Чехол для аксессуаров
- Запасной аккумулятор LiPo
- Руководство по эксплуатации
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1.000z.6

2.7

lкомп.
Set

- 0... l00 Om (change/gen.) / * б mОm/ + 20 mОm
- l 00...400 Оm (сhапgе/gеп.) / max, *0.009 % display / + (0.0l %
display. + l0 mоm)
- 400...4000 Оm/ *(0.0l5% of the display. + l2 mOhm / 20 mОm)
- 0.0027.,.50000 Hz i +0.002% display. + 0.0004 % range

- 0...9 999 999 iпt

п оf мм
Максимальное выходное напряжение: 60 В
Максимальное выходной ток: б А
Максимальная мощность: l50 Вт
Возможность программирования: .Ща

Щискретность установки l мВ / 0,2l мА
Возможность включения по 4-х проводной схеме для питания удаленной
lla ки

м ль,I,и

Измеряет: DCV, ACV, DCA. АСА, Сопротивление, Емкость, Частота,

Темпераryра, Прозвон цепи, Проверка диодов, Уровень сигнала (дБ/дБм)

Напряжение постоянное: l000 В
Напряжение переменное: 760 В
Разрешение по напряжению: 0,0l мВ
Ток постоянный: l0A
Ток переменный: l0 А
Разрешение по току: 0,0l мкА
Сопротлlвление максимум: 50 МОм
Разрешение по сопротивлению: 0,01 Ом
Емкость максимум: l00 мФ
Разрешение по емкости: l0 пФ
Частота максимум: l00 кГц
Разрешение по частоте: 0.00l Гц
Базовая погрешность: 0,025 О/о

Интерфейс: изолированный USB (полдержка SСРI-команд)
Измерение темпераryры: !а

вон цепи: f{a

емый источник пиl,ания/ Р mable Sll

MaxinlulT output voltage: 60V
Maxinluln output сurrепt: бА
Maximutn роwеr: l 50 W
РrоgrаmпrаЬlе: Yos
Setting resolution l mV / 0.2l rпА
Possibility of switching оп а 4-wire circuit to роwеr а rеmоtе load

вой/t) tal mчltimеtеr
Меаsuгеs: DCV, ACV, DCA, АСА, Resistalce, Capacitance,
Frеquепсу, Теmреrаturе, Circuit Ringing, Diode Check, Signal
Strength (dB/dBm)
Constant voltage: |000 V
VаriаЬlе voltage: 760 V
Vo|tage resolution: 0.0l mV
The сurrепt is constant: l0 А
Altemating сurrепt: l0 А
Сurгепt resolution: 0.0l рА
Maximuln resistance: 50mohm
Resistance resolution: 0.0l ohrns
Capacity mах: l00 mF
Capacity resolution: l0 рF
Fгеquепсу maximum: l00 kHz
Frеqчепсу fesolution: 0.00l Hz
Base еrгоr: 0.025 %о

lпtеrfасе: lsolated USB (suрроП SCPl commands)
Теmреrаtчrе mеаsurеmепt: YeS
Chain ringing: Yes
Checkin

Моllоблок/ Monoblock

1i'l'po диодов: Ща

\\

Sсrееtr: 27". 1920 х l080
Webcam: Yes
Рrосеssоr: Intel Соге i5 l135G7 4,2 GHz, in 'I'uгЬо mode

1.000

l комп,
име'ГurЬо

'. 1920 х 1080tI

сь.
в4.2 ГГц2.4 ГГцо Intel Соrе i5 l lз5G7

ра: да

lкомп.
Set

- 0...100 Ом (изм./ген.) / *6 N,IOM/+ 20 мОм
- l 00...400 Ом (изм./ген.) / махс. +0,009 % показ / +(0,0l О/о показ. + l 0 мОм )

- 400...4000 Ом / *(0,0l 5 О/о от показ. + l 2 мОм / 20 мОм)
- 0.0027...50000 Гц / +0,002% показ. + 0,0004 О/о лиап.
- 0...9 999 999 имп.

Diodes: Ycs

2.4 GHz
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RAM: lб GB, DDR4, SO-DIMM
Video card: NVlDlA GеFоrсе МХ330
Drives: SSD: l ТВ
Соmmuпiсаtiоп: Wi-Fi, Bluetooth, Gigabit Ethemet
Орегаtiпg System: Windows l0 Ноmе

Included:
- wireless mouse
- КеуЬоаrd

SetОперативная память: lб ГБ, DDR4, SO-DIMM
Видеокарта: NVIDlA GеFоrсе МХ330
Накопители: SSD: l ТБ
Связь: Wi-F'i. Bluetooth, Gigabit Ethemet
Операционная система: Windows l0 Ноmе

в комплекте:
- Беспроводная мышь
- Клавиаryра

1.0002.tl МФУ _la lерrrый/М FР lаsеr
'I'есhпоlоgу: Laser, Соlоr, А4
Resolution: B/w 600 к 600 dpi, соlоr 600 х 600 dpi
Рriпt speed: biw (А4) l8 pages/min, соlоr (А4) 4 pages/min
Sсаппеr: llatbed/broach, б00 х 600 dpi
Connection: USB, RJ-45, Wil-i
Mobile Рriпtiпg: Аir Print. Морriа
Fах: yes, ]3.6 Kbit/s, 300 х З00 dpi.

Tlre nraximum sped of СВ рriпtiпg (Д4): l8 pageYlnin
Maximum соlоr printing speed (А4): 4 pages/min
Printing time ofthe first А4 page (b/w): lЗ s
Printing time ofthe first А4 page (color): 26 seconds
МахimчIп B/W print resolution: 600 х 600 dpi
Maximuln соlоr рriпt resolution: 600 х 600 dpi
Ргiпtiпg оп glossy рареr: yes
Photo рriпtiпg: yes
Load (А4, per month): 20000

lкомп.
Set

'I'ехнология: лазерный. цветной. А4
Разрешение: ч/б 600 х 600 dpi, цвет 600 х 600 dpi
Скоросl,ь печати: ч/б (А4) l 8 стр/мин, цвет (А4) 4 стр/мин
Сканер: планшетный/протяжной, 600 х 600 dpi
Подключение: USB, RJ-45, WiFi
Мобильная печать: Аir Рriпt, Морriа
Факс: да.33.6 Кбит/с,300 х 300 dpi.

Максима.ltьная скорость ЧБ-печати (А4): l8 стр/vин
Максимальная скорость цветной печати (А4): 4 стр/мин
Время печати первой страничы А4 (Vб): lЗ с
Время печати первой страницы А4 (цвет): 26 с
Максимальное разрешенис ч/б псчати: 600 х 600 dpi
Максимальное разрешение tlветной печати: 600 х 600 dpi
Печать на глянцевой бумаге: есть
Печать фотографий: есть
Нагрузка (А4, в месяц): 20000

1.0002.9 Проt,раммное обеспеченпе АРМ METROLCALIBRATION (Станлартная версrя)/
AWP software METROLCALIBRATION (Standard чеrsiоп)

r*+'-)
i.],'.i
лtrл'lз

Il

ПО является многофункчиональным программным обеспечением, которое
позволяет проводить в автоматическом и

полуавтоматическом режи[|е процедуры поверки и/или калибрвки средств
измерений (СИ), с обрабсrrкой измерительной информачии в

соо,|,ветствии с методиками проведения процедур, определяет
метрологические харакгеристики СИ, осуществляет сбор и хранение
измерительной
информачии от поверяемых и этlцонных средств измерения.
Функциональные возможности :

Автоматическое управJrение следующими эталонными СИ:

Tlre sоftцаrе is а multifunctional sоftwаrе that aIlows automatic and
semi-automatic mode ofthe рюсеdurе fог чегifiсаtiоп апd/оr
calibration of measuring instruments (MI), with рrосеssiпg of
mеаsuгеп]епt iпгоппаtiоп iп
in ассоrdапсе willr рrоссdurеs, determines the metгologi
characteristics of mеаsuriпg instruments, collects and sto
daIa
information frоm verified and rеfеrепсе measuring instru
Functionality:
Autonratic сопtrоl of the t'ollowing геtЫепсе mеаsuгiпg iп

геs еflýцпftg-"

. TExxiK xuLc
|/,

-1,.,:u,l
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- Dry block саliЬrаtоr
- Теmреrаtuге саliЫаtоr
- Теmреrаturе саliЬгаtоr
- Multifunctional саliьrаtог
- РrоgrаmmаЬIе роwеr supply
- Universal environmentaI раrаmеtеr meter
verification and calibration of thermometeв
Verification and calibration of tеmреrаturе trапsduсеБ
Calibration and uпсеrиiпtу calcu|ation
Processing, storage, analysis of measured values
Automatic generation of рrоtосоls
Generating а file fоr uploading
Database of чеrifiаЬlе and геfеrепсе mеаsuriпg instruments
Ехралsiоп ofthe rеfеrепсе SI base
user Database
Possibiliry of loading/unloading of verified devices frоm Exoel
database
Suppoгts HART and Foundation Fieldbus devices
sеrчеr чеrsiоп
Certified:
Software fоr measuring instruments. Requirements filr software of
mеаsuriпg instгuments. Basic pгovisions.
SoftwaTe fоr mеаsuriпg instruments. Algorithms fоr ргосеssiпg,
storing, protecting and transmitting measuring data
information. Test methods.
Certificate of conformity. valid until 06/2812025

- Сухоблочный калибратор
- Калибратор темпераryры
- Калибратор темпераryры
- Калибратор многофункциональный
- Программируемый источник питания
- Универса:tьный измеритель параметров окружающей среды
Поверка и ка,либровка термомgтров
Поверка и кмибровка прбразователей темпераryры
Калибровка и расчёт неопределённос,ги
Обработка, хранение, анализ измеряемых значений
Автоматическое формирвание протоколов
Формирование файла д.ля выгрузки
База поверяемых и эталонных СИ
Расширение базы эталонных СИ
База данных пользомтелей
Возмох<ность загрузки/выгрузки из Excel Б.Щ поверяемых приборов
Поддержка HART и Fоuпdаtiоп Fieldbus устройств
Серверная версия
Сертифицировано:
Программное обеспечение средств измерений.'I'рбования к программному
обеспечению средств измерений. Основные положения.
Программное обеспечени€ средств измерений. Алгоритмы обработки,
храненИя, защиты и передачи измерительноЙ
информации. Методы испыtаний.
Сертификат соответствия, действителен до 28.06.2025 г

l .0002.10 Паяllьная c,l анцпя/ SoIdering station

с,Р-
*/
Il

l шт/рl

Mains voltage in the гапgе: frоrп l l0 to 220 V
Output voltage: 24 V
Average power conSumption, по mоrе: 270 watts
Теmреrаturе stabilization with tепrреrаturе сопtrоl Ьу а thеrmаl sепsог
in the soldering irоп tip
Channels for connecting thегmаl tools: l

Set tеmреrаtчrе rапgе: frоtп 200 to 480 "С
Smoke tгар included

Напряжение сети в диапilзоне: от l l0 до 220 В
Выходное напряжение: 24 В
Срелняя потребляемая мощность. не более: 270 Вт
Стабилизацня температурь1 с контролем темпераryры термодатчиком в жале

&rя подключения термоинструментов: I

устанавливаемых темпераryр: от 200 ло 480 "С
витель а комплекте

ика

1.000tI *fi
Lens Маtегiаl: Glass
Lens diаmеtеr: l27 mm
Маgпifiсаtiоп: 5 diopters

lffirфЩ1fп""з",, й*о
Д!tйфлпнзы: l21 мм
ff&Й"""g5 диоптрий

Лампа бестепевая/Shаdоwlеss lamp
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| шт/рРоwеr supply: 220-240 V
Light sоurсе: l,EDs, 56 pcs.
Color tеmреrаturе: 6500 К
Pastening system: clamp
Package size: 540 х 250 х l l5 rnm
Соlоr: Black

Электропитание 220-240 В
Источник света: светодиоды. 56 шт.
[tветовая темпераryра: 6500 К
Систем;t крепления: струбuина
Размер упаковки: 540 х 250 к l l5 мм
l {BeT: черный

l .0002.12 Шкаф архнвный/ Дrсhiче cabinet
Height х Width х Depth (mrn): l850 х 850 х 500 lшт/рсlВысота х Ширина х Глубина (мм): l 850 х 850 х 500.

1.0002. 1J Стелла;к архlrвrlый/Аrсhiче shelving
lшт/рсlHeight х Width х Depth (mrn): l950 х l000 х 500Высота х Ширина х Глубина (мм): |950 х l000 х 500
Ko.,r-Bo

jYgJ Метро.поr,нческнЙ стенд METRoL lr"rlя поверкп и калибровкя r,азоаналязаторов/
for vcrification and саliЬгаtiоп of gas апаlуzсrsМ l]'tROL metrrrlogical stanrl

1.000J.l Рабочее место Ilоверптеля / MeTpo.rIora/ Workplace ofthe inspector/nretгologist
l . Work tabIe 2000 х 700 х i 600 with electric dгiче for lifting the
tabletop:
- Description: The desktop frаmе is made of a|umintrm рrоfilе, with the
ability to automatically adjшst the height ofthe иЬlе top.
The tabletop and shelf аrе made iп antistatic ESD design (antistatic
graphite-filled сhiрЬоагd, iп ассоrdапсе with the requirements ofthe
standard.
The antistatic иЬlе is supplied with ап ESD kit fоr grounding the

tabletop - а bolt апd а wire with а tеrmiпаl.
- Desk dimensions Н х W х D. mm: 2000 х 700 х lб00
- Tabletop dimensions W х D, mm: 700 х |600
2. Регfоrаtеd рапе| l600:
- РеrГоrаtеd рапеI Н х D, mm: ]50 х l600
З. l600 d€sktop lighting kit:
- The desktop lighting kit includes а set of Ьгасkеts апd ап [-ED lamp
4. Desktop lighting kit l600, чпdеr the top shelf:
- Тhе desktop lighting kit includes а set of fаstепегs {Ьr the top shelfof
the desktop, ап LED lamp 50 W, l200 mm.
4000 К, 4250 lm. IP65
5. Тrау strip, length l600 mm
6. Metal rolling cabinet ТР-3 (tiSD):
- Тhrее drawers оп telescopic guides, can Ье mапufасtu
- lпtеrпаl dimensions ofdrawers (Н х W х D): 2 drarvers
505 mm; l dгаwег - 160 х 400 х 505 mm

i .\. ,{Qе"Ь,
UcliiJR

thEloýctr"

- Load рег Ьох uр to 30 kg
7. Foot геSt:

lкомп.
/set

..n Oi

t,,л" 
]l

//

i"z

'I
з'

l . Рабочий стол 2000 х 700 х l600 с эJlектроприводом подъёма столешницы:
- Описание: Каркас рабочегtl стола выполнен иf аJlюминиевого прфlиля, с
возможl]остью автоматичесКого реI}лирования высоты столешницы.
Столешtница и полка выполнены в антистатическом исполнении ES[)
(антисr,аr,ическое графитонаполненное Л.ЩСП, согласно требованиям
стандарга.
В комплект поставки антистатического стола входит ESD набор л-ля

заземления столешницы - болт и провод с клеммой.
- Размеры рабочего стола В х Ш х fl, мм: 2000 х 700 х 1600
- Размеры столешницы Ш х Д, мм: 700 х l б00
2. Перфорированная панель lб00:
- Перфорированная панель В х ,Щ, мм: 350 х l600
3. Комплект для освещения рабочего стола l600:
- В состав ком]tлекга для освещения рабочего стола входит набор
кронштейнов. светил ьник свgгодиодны й

4. Комплект для освещениll рабочего стола l600, под верхней полкой:
- В состав комплекта для освещения рабочего стола входит набор црепежа к
верхней полке рабочего стола, светильник светодиодный 50 W, l200 мм,
4000 К. 4250 Лм, IP65
5. Планка д,rя лотков, длиrrа I600 мм
6. Тумба метаJlлическая подкатная 'I't1-3 (ESD):
_ 'l-ри выдвижных ящика на гелескопических направляюцих, возможно
изгото&,lение с доводчикамн
- Внутрнние размеры ящиков(В х Ш х Г): 2 ящика- l00 х 400х 505 мм; l

яцик - l60 х 400 х 505 мм
- Нагрtзка на ящик до З0 кг



ёr*u
ТЕХНИЧЕСКОЕ ниЕ / TEсHNlcAL AsslGNMENT

- Has several tilt angle adjustments with position fixation. А wear-
resistant mаtегiаl is installed оп the uррr sчгйсе ofthe footrest
ESD ruЬЬеr coating with anti-slip properlies.
8. Antistatic desk set textured:
- Equipment: Mat 400 х 600 mm, 2 buftons l0 mm (installed iп the
mat), wire with а conical nozzle (3 m) and а Ьuftоп (l0 mm) fоr
self-installation (mаt-еапh grounding s€t), antistatic fаЬгiс ЬrасеIеt
with а l0 mm button.
9. Sets of trays fог storing small parts апd components:
- Antisйtic trау (ESD), size - 96 х l05 х 45 mm (2 pcs.)
- Antisиtic tгау (ESD), size - l70 х l05 х 75 mm (2 pcs.)
- Antisиtlc tгау (ESD). size - 250 х l 50 х l30 mm ( l р.)
l0. Tool mounting kits:
- Tool hоldеr DI-4 ( l р.)
- Tool hоidег DI- l (2 ps.)
- Tool hоldег DI-2 (2 pсs.)
l l . Bracket fоr mounting the monoblock
l2. FаЬгiс-Ьаsеd сhаiг with height adjustment
l3. Cabinet fоr 4 ASG cylinders, complete with dischaгge rаmр (4
pcS.)

7. Полставка под ноги:
- Имеет несколько реryлировок угла наклона с фиксаuией положения. lla
верхнюк) поверхность подставки llод ноги устаноыIено износостойкое

резиновое покрытие ESD. с антискользящими свойсr вами.
8. Антистатический настольный комплект текстурированный:
- Компllектация: Коврик 400 х 600 мм,2 кнопки l0 мм (установлены в
коврике), провод с конической насадкой (З м) и кнопкой ( l0 мм) для
самостQятельной установки (гарниryра заземлевия коврик-земля), браслет
антистагический тканевый с кнопкой l0 мм.
9, Комплекгы лотков для хранения мелких деталей и компонентов:
- Лоток антистатический (ESD), размер - 96 х l05 х 45 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD), размер - l70 х l05 х 75 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD). размер - 250 х I50 х lЗ0 мм (l шт.)
l0. Комплекгы д.ля креrrления инструментов:
- !ержатель дrrя инструмента !И-4 ( l tuT.)
- flержатель ,ця инструмента !,И- l (2 шr,. )
- .Д,ержатель для инструмента .ЩИ-2 (2 шт.)
I l . Кронштейн д,ля крепления моноблока
|2. Кресло на тканевой основе с реryлировкой по высоте
l3. Шкаф для 4 ба.плонов ПI"С, в комплекте с рампой разрядной (4 ш,г.)

1.000llaHc;rb коммутаllии llollcptlcMыx / клrпбруемых I,a]OalliiJlи,ril,]opoB/ Switching panel for verilied/calibrated gas anaIyzers

Z;;
P/r

s

l. lnstrument shelf (metal):
- Designed for the installation ofdevices апd functional paneIs,
includes two blocks of220 V еlесtriсаl outlets fоr 3 (thrее) pieces.
2. Dashboard connection panel with pneumatic line connection:
- Located at the back ofthe inslrument shelf, it is necessary to connect
the electrical and pneumatic роwеr supply ofthe stand.
3. Stand activation рапеl:
- Designed to turп оп the stand, it includes: а differential circuit
Ьrеаkег, а роwеr button with backlight. а stop button ofthe
"mushroom" type, а key to рrеyепt uпаuthоrizеd access.
4. Power panel l2 / 24 / 36 In:

- Designed to supply verifiable devices from DC volИge sources l2 /

24 l36y.
5. power supply panel:
- The рапеl includes DC power supply, designed to герrоduсе voltage
and DC роwег up to 60 V / б А.
6. The ралеI of manual regulation of the flow of PGS with switching to
GGS (3 pcs.)

lкомп.
/set,

l. Полкд приборная (метал.л ):

- Предназначена дJlя монтаrка приборов и функциональных панелей,
вкJIючает в себя два блока электрических розеток 220 В по 3 (три) шryки.
2. flaHellb подкJIючения приборной полки с подlслючением пневмолннии:
- Расположена сзали приборной полки, необходима д,Iя подключения
электрнч€ского и пневматического питания стенда.
3. Панель включения стенда:
- Прелназначена для включения стенда. включает в себя:
дифференциальный автоматнческий выключатe'rь, кнопку вкJIючения с
подсвsгкой, кнопку стоповую типа "гриб", ключ для предотвращения

_цsсанкционированноrо дос1 упа.
-A,}a6e;rb питания 12 l 24 l Зб В:
-лПрЬдhдзначена дlя питания поверяемь!х приборов от источников

GосiЬ]hllrого напряJкения 12 l 24 l 36 В,

! ПаlЧел{ источника питания:
,ýaSанрль 

Рключает в себя источник питания постоянного тока,
ý"префау{ачена для воспрои]ведения напряжени, и силы посюянного тока
лв'6в!t ь ь,

Епtlвп8Iп

3.2
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6. [lalteltb ручного регулироsания расхода ПГС с перек,rючением на ГГС (З
шт.)
7. Панель ручного регулирван}lя расхода ПГС ( l шт.)

7. The cohtrol рапеl
8. The panel for dumping excess PGS ( l р.)

и,rлишков Пгс l шт.[l. IIatrc:tb

l {елевые компоненты (в качестве исходных целевых газов должны
исполь,}оваться бинарные газовые смеси с объепtной (молярной) долей
опредеJяемого компоненга не более l07o в калибрвочном газе NO. No2,
SO2. H?S. NH3, О2. СО. СО2, СН4. С3Н8, СбН l4 и др.
Газ разбавитель: азот, воздух
Ка.либровочный газ: азот, воздух
Объемltый расход приготавливаемой газовой сNtеси, см3/мин: З00 - 5000
Количество KaHauIoB измерения и реryлирования расхода, шт: 3

.Щиапазон измерения, задания и реryлирования расхола газа: 2 - 5000
Предоtы допускаемой относительной погрешности при измерении расхода,
%:+(1.0- 1,5)

.Щиапазон коэффиuиентов разбавления: l - 2500
Избыточное давление газа на входе, МПа: 0,l 5 - 0,25
Количество одновременно подк.лючаемых баJlJlонов:
- с исходным газом: l
- с газом-рщбавителем: l
Врмя прогрева, мин, не более: З0
Режим работы: ручной / автономный / внешнее управление
Габаритные размеры (ШхГхВ), мм, не более: 500х500х220
Масса, кг, не более: 20
Электрическое питание: напряжение 220 В, частота 50 Гц,
Потреб.rtяемая мощность: l00 ВА
Состояние при поставке новый, не восстановленный
Срелняя наработка на отказ. ч: 5000
Средний срок службы. лег: 8
Гарантийный срок, мес.: l2

Target соmропепts (binary gas mixtures with а volume (mоlаг)
fraction оГ the dеtегmiпеd соmропепt of no mоrе than l 0% in the
саliЬгаtiоп gas NO, NO2, SO2, H2S, NH3. О2, СО. СО2, СН4. С3Н8.
СбН l4, ctc. should Ь used as the initial target gases.
Diluent gas: nitrogen, аir
Calibration gas: пitгоgеп, аir
Volume t'low rate of the prepared gas mixture, сm3/miп: 300 - 5000
NumЬег of flоw mеаsurеmепt and control сhаппеls, ps: 3

Rапgе ofmeasuгement, setting and геgulаtiоп ofgas flow: 2 - 5000
Limits o1'permissible геlаtiче егrоr iп flow measurelnent. %: + (1.0 -
1.5)
Range oГdilution coefficients: l - 2500
Excess gas рrеssuге at the inlet. МРа: 0,l5 _ 0.25
NчmЬег of simulИneously connected cylinders:
- with sочrсе gas: l
- with diluent gas: l
Warm_up time, miп, по mоrе than: 30
Operating mode: Manual / autonomous / ехtегпаl сопtrоl
Очеrаll dimensions (WxDxH). mm. not mоrе thап: 500х5O0х220
Weight, kg, not mоrе than: 20
ElecгicaI роwеr supply: voltage 220 V. frequency 50 Hz,
Роwеr солsчmрtiоп: l00 VА
Сопditiоп on delivery new, not restored
Ачегаgе time to failure, h: 5000
Ачегаgе service life, уеаrs: 8

Wаrrапry priod, months: l2

1.000t

J..l Ка;Ilлбрл t,tlp пrrtrrl rll}yll Kllиoltit.ttl,tt ыii / М ultilil nctitlпal саlilrгаtrlr 1.000
Многоt}ункчиональный кшtибра tор, исполнение (-R) в комплекте:
- Руководством по эксп,,lуатации ( l шт.)
- Сертификатом калибровки (i lпт.)
- Встроенным сменным блоком аккумуляторов ( l шт.)
- Зарядtrым устройством (l шт.)
- Тестовыми проволами (З пары) и зажимами (3 пары)
- USB кабелем (l шт.)

Multifunctional саliЬrаtоr, version (-R) included:
- Instruction manual (l р.)
- СаliЬгаtiоп certificate (l рс.)
- Вuilгiп replaceable battery pack (l р.)
-Сhаrgеr(lрс.)
- Test wiгеs (З pairs) and clips (3 pairs)
- USB cable (l рс.)

ц 4\(

а

uoý
tK ts

J zlt{
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dcv
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J.3 l-ctIeparup га,toltых смессй/(iаs Мiхturс gепсrаtоr
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- Функuия документирования и связи с ПО
- Кабель для полключения к kaHarry Ю
- Мягкий кейс
- Функлия коммуникатора LIART
- Встроенный блок связи для функций коммуникатора Foundation
FiеlЬuУРюfiЬчs РА
- Функuия коммуникатора Foundation Fieldbus
- СМХ Ргоfеssiопаl подлержка (русифицированяая версия на одного

пользоват€ля, USB порт). база на 500 позиций (под МС SQL Sегчег),

вкJlючая ключ usB и опцию связи с bMobile
- Чехол для аксессуаров
- Запасяой аккумулятор LiPo
- Руководство по эксшtуатаltии

.щиапазоны измерения элетрических сигналов / Погрешность измер€ния:

-+l В / +(0,007% пglд. + 4 мкВ)
- l...60 В (изм.) / +(0,006% показ, + 0,25 мВ)
- -3..,24 В (ген.) / + (0,006 % показ. + 0,1 мВ)
- +l00/+25 мд / +(0,0l% показ. + l мкА)
- 0... l 00 Ом (изм./ген.) / +6 мОм/+ 20 мОм
- l 00..,400 ом (изм./ген.) / макс. +0,009 %о показ / +(0,0l о/о показ. + l0 мОм)

- 400...4000 ом /+(0,0l5 0/о от показ. + l2 мом / 20 мом)
- 0,0027.,.50000 Гц / +0,002% показ. + 0,0004 О% днал.
- 0...9 999 999 имп.

ll мtlи ый исlо.lrrпк пиr,ання / Р гапlmдЫе сr sч

Максимальное выходное напряжение: 60 В
Максимальное выходной ток: б А
Максимальная мощность: l50 Вт
Возмоt<ность программирвания: .Ща

.Щискртность установки l мВ / 0,2l мА
Возмоlсность вкJlючения по 4-х проводной схеме дrя питания удаJI9нной

- l)octll,t]entatio1,1 апd stltiware соmпluпiсаtiоп гu lrct ir.ln

- Саые fоr соппесtiоп to the R2 channel
- Soft case
- The function ofthe communicator
- Built-in communication unit for the functions of the соmmчпiсаtоr
Foundation Fielbus/Profi bus RA
- Fочпdаtiоп FieIdbus Commutricator function
- SMX Professional suррогt (Russified version fог one чsеr, USB роrt).
а database of500 positions (fоr мс SQL Sеrчеr), including а USB key

and ап option to communicate with bMobile
- Case ftrr МСб accessories (-R)
- Sраrе LiPo battery
- Instгuction МапuаI

меаsчrеrпепt ranges оfеlесtriс signals / Measurement еrrоr:

-+lv/*(0.007%).+4pv)
- l ...60 V (сhапgе) / *(0.006%). + 0.25 mV
- -З,..24 У (gen.) / + (0.006 %). + 0. l mV)
_ + l00/+25 mл / +(0.0l %). + l рА)
- 0... l00 Оm (change/gen.) / + б mom/ + 20 mОm
- l00...400 Оm (change/gen.) / mах. *0.009 % display / * (0.0l %
display. + l0 mоm)
- 400...4000 om/+(0.0l5% ofthe display. + l2 mohm / 20 mоm)
- 0.0027..,50000 Hz / +0.002% display. + 0.0004 % rапgе

- 0...9 999 999 im

Махimum output voItage: 60v
Maximum output сUrrепt: бА
Maximum роwеr: l 50 W
РrоgrаmmаЬlе: Yes
Setting resolution l mV / 0.2l tnA
Possibility of switching оп а 4-wiге circuit to роwеr а rеmоtе load

ll
м JIr,r нмет llll овой/ D tal mul!imeter

Measures: DCV. ACV. DCA, АСА, Resisйnce, Capacitance,
Frеquепсу. Теmреrаtчrе, Circrrit Ringing, Diode Check, Signal

Strength (dB/dBm)
Constant voltage: l000 V
variable vol :760V

1.000

lкомп.
/set.

1.000

l комп.
/set.

ч\ll] Oc,lк астоl,а.llcс ()IIс о,l,и ellвлD(, р
l;с |,llll а- la bzll () ll jtвсll lI вс ()д у (дкаll. ,,l в.ltc роро р

ос (х)() l]
l]ll с с lll] ()с 67 0р ре

е llo tlап яженикl: 0.0l мВl,
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Ток постоянный: l0 А
Ток переменный: l0 А
Разрешение по току: 0.0l мкА
Сопротивление максимум: 50 МОм
Разрещение по сопротивлению: 0,0l Ом
Емкость максимум: l00 мФ
Разрешение по емкосги: l0 пФ
Частота максимум: l00 кГц
Разрешение по частоте: 0.00l Гц
Базовая погршность: 0,025 %о

Интер(юйс: изолированный USB (поддержка SСРI-команд)
Измерение темпераryры:,Ща
Прозвон чепи: .Ща

Проверка лиолов: .Ща

Особенности: класс исполнения [Р65. Измерение коэф. заполнения
импульсов ( l00lo-90olo). Измерение ср. кв. значеllия сигналов произвольной

формы (TRMS). Огдельный вход ((mА, рА> для слаботочных измерений
(0...500 мА). Регистрация пиковых значений от l мс. Поддержка измерний
температуры с ftl00 (RTD). Встроенный uифровой регистратор - l000 ячеек
(LOGG). Запись экранной информации - l000 я,lеек (SAVE). Макс.
индикаLия (55.000>, подсветка ЖКИ
TrueRMS: .Ща

Voltage resoIution: 0.0l mV
The счrrепt is constant: l0 А
Alternating сurrепt: l0 А
Сurrепl resolution: 0.0l рА
Maximuln resistance: 50mоhm
Resistance resolution: 0.0l ohrns
Capacity mах: l00 mF
Capacity resolution: l0 рF
Frеqчепсу maximum: l00 kHz
Frеquепсу resolution: 0.00l Hz
Base еrrоr: 0.025 0%

Iпtеrfасе: Isolated USB (support SCPI commands)
Теmреrаturе mеаsurеmепt: Yеs
Chain ringing: Yes
Checking Diodes: Yes
Features: ргfоrmапсе class IP65. Меаsчrеmепt of the pulse filling
coefficieпt (l0%-900lo), Меаsчгеmепt ofcf. sq. values оfагЬitrаry
wavefornls (TRMS). Separate input "mA, рА" fоr lоw_сurrепt
mеаsuгеmепts (0...500 mА). Registration of peak values frоm l ms.
SuррогtS tеmреrаtчrе measurements with Ptl00 (RTD). Builbin digital
rесоrdег - l000 cells (LOGG). Recording sсrееп iпfоrmаtiоп - l000
cells (SAVE). Мах. indication '55.000", LCD backlight
TrueRMS: Yes

3.7 Шкаф л"rIя газовых балlкrllов/СаЬiпеt fоr gas суliпdtrs
J.tt Лабораrорный выrяжной ruкаф / Laboratrlry fumc hood

l .000

l,000
Габариr,ные размеры (! х Г х В): l000 х 855 х 2028/2250 мм
Каркас выполнен из профильной цубы 50 х 25 к 2,0 мм на С-образных
ножках на реryлируемых по высоте металлических опорах 0:35 мм д,ля

комп€нсации неровности пола
Панели шкафа из листового мgгмла толщиной 1 мм
Сr,олеutница - основа М.ЩФ толщиной l8 мм с rпастиковым покрытrrем
толulиной 0,55 мм, срезы обработаны кромкой [lBX толщиной 2 мм
Высота от пола до уровня столешницы б l 2 мм

.Щиамеrр выIяжного патрубка l50 мм
Защитный подъемный экран выполнен из мо}lолитного поликарбоната
толщиrrой 4 мм
В состав элекгроблока входит три силовые розетки серого цвета lб А 230 В
со степенью зtлlциты IP54, кнопочный выключа,гель света из нержавеющей
стали с ,зеленой светодиодной индикацией и резьбовой фиксачией к корпусу

Очеrаll dimensions (L х D х Н): l000 х 855 х 2028/2250 mm
The fгаmе is made of profile pipe 50 х 25 х 2.0 mm оп C-shaped legs
оп height-adjustable metal suррогts 0:35 mm fоr
compensation fог flооr uпечеппеss
l mm thick sheet metal cabinet panels
Tabletop - MDF base l8 rnm thick with а plastic coating 0.55 mm
thick, sections аrе processed with а РVС edge 2 mm thi
Height from flоог to table top б l2 mm
Exhaust pip diameter l50 mm
The protective lifting sсrееп is made of monolithic poly
mm thicl
The electrical unit includes thrее grау power sockets lб
dеgrее оl'ргоtесtiоп lP54, а Stainless Steel ptlsh-button lightlwitch.

ck
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steel with grееп LED indication and threaded fixation to the body of
the electricat unit, push-button light switch made of stainless steel with
blue LED indication and threaded fixation to the body ofthe electrical
unit. automatic switch lбА-4 pcs. and l А- | pcs., 20 lamps

W, axiat fап 7855 ES, 230 V, 50/60 Hz,45139 W, socket fоr device
The lаmр is located at the top ofthe cabinet
The lifting mесhапism is located at the top ofthe cabinet
Counterweights аге placed оп guides
Blocks оп rоlliпg bearings
The steel cable is located outside the working аrеа and is thегеfоrе поt

Subject to соrrоSiоп
Тhе lifting mесhалism is precisely balanced, allowing glass to Ье fixed
at апу height
Тhеrе аrе по aluminum parts in 1hе frаmе
All metal surfасеs аrе coated with duгаЬlе ероку роlуеstег powder
paint in light gray frаmе RAL 700l, panels RAL 70З5
applied Ьу electrostatic sprayirlg (lауеr thickness по less than l50
microns)

элекгрсблока кнопочный выкJlючатель света из нержавеющей стаlи с

синий свgгодиодной индикацией и резьбовой фиксацией к корпусу
элекгроблока, выкJIючатель автоматический |6Д-4 шт. и lA-l шт.,

светильника 20
Вт, вентилятор осевой 7855 ES,230 V, 50/60 Hz,45/З9 W. розетка дlя
прибора
Светильник расположен в верхней части шкафа
Подъелtный механизм расположен в верхней части шкафа
Противовесы рalзмещены на направляющих
Блоки на подшипниках качения
СтальнойTрос находится вне 

рабочей 
зоны, поэтому не подвержен коррозии

Гlодъелrный механизм точно сбалансирован, чт() позволяет фиксировать
стекло на лкrбой высоте
В каркасе отсутствуют алюминиевые детали
Все мsта,,lлические поверхности покрыты стойкой эпоксиполиэфирной
порошковой светло-серой краской каркас RAL 700l. панели RAL 70З5

нанесённой методом элекгростатического напыления (толщина слоя не
менее l 50 мкм)

1.000Стациона ный РН-МЕТР STARTIR J|00-F/ Stationa3.9

.ý
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Measuring гапgе: -5 - l |0 "С; -2.00 - l6.00рН;-l999- l999mV
Accurac1,: *0.5 "С; +l mV; +0.0l рН
Меаsчгеmепt ассurасу: 0.1 "С; 0.0l рН; l mV
Display: LCD display with backlight
Electrode: ST3 l 0 (included)
Ассurасу: * l mv
Accuracy: *0.5 ОС

CaliЫation: 3 points
Dimensions (L х Н х W): 220 к 78 х l75 mm
Protective сочеr fоr the display: included in the package

Measuring rапgе (tеmрегаturе): -5 'С; l l0 "С
Measuring rапgе (volиge): -1999 m V; 1999 mV
Weight: 0.75 kg
Рагаmеtеr: рН / ORP
Ассurас},: +0.0l рН
Меаsuriпg rапgе: -2 рН; lб ptl
Resolution: 0.0l рН
Power supply: АС Power supply (included)
ResolLrticln vol :lпlV

flиапазон измерения: -5 - l l0 'С; -2,00 - l6,00 рН; -l999 - l999 мR
Точность: +0,5 "С; +l mV; *0,0l рН
Точность измерения: 0,1 ОС; 0.0l рН; l мВ
Дисплей: ЖК-дисплей с по,lсветкой
Элекгрод: ST3 l0 (в KoмruleкTe)
точность: al мв
Точнос],ь: +0,5 ос

Калибровка: 3 точки
Размеры (.Щ х В х Ш): 220 х 78 х l75 мм
Защитный чехол на дисплей: вкJlючен в комtlлекг

.Щиапазон измерения (темпераryра): -5'С; l l 0'С
иапазон измерения (напря;кение): -l999 мВ: l999 мВ

-Пара
: pt{ / ОВП

],d{ IIl р
IIl 61 }lя}l |)рpcllillц

00 l llllс с рш
к()в I]JI\1 екl еlallи l1ll I]я cll огон KilI,(,)окис ( )Р!'

llие :IMBис l lап

:0,75 кг
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Компенсация темпераryры: !а
Разрешающая способность tto темпераryре: 0, | ОС

!атчик темпераryры: 30 К() NTC
Рабочая срда: 5 - 40 "С, при 80% относительной влажности, без
конденсации

Теmрегаturе Compensation: Yes
Теmреrаtчrе rеsоlutiоп: 0.1 ОС

Теmреrаtчrе sепsог: 30 КО N'tС
Working environInent: 5 - 40 'С, at 80% relative humidity, without
condensation

J.l0 Мошоб;tок с усr,ановлсl!ным ПО для автомаlшfаllии процесса поверки/ Monoblock п,ith installed software to lчtоmаtе lhe verification рrосеss 1.000

Экран: 27", l920 х l080
Web-KaMepa: ла
Прочессор: Intel Core i5 l l35G7, 2.4 ГГц (4.2 Г['ц, в режиме ТurЬо)
Оперативная память: lб ГБ. DDR4, SO-DIMM
Видеокарта: NVlDIA GеFоrсе МХ330
Накопители: SSD: l ТБ
Связь: Wi-Fi, Bluetooth, Gigabit Ethemet
Операчионная система: Witldows l0 Home

В комп;tекте:
- Беспроводная мышь
- Клавиаryра

Sсrееп: 27", l920 х l080
Webcam: Yes
Processor: Intel Соrе i5 ll35G7,2.4 GHz (4.2 GHz^ in ТurЬо mode)
RAM: lб GВ. DDR4. SO-DIMM
Video card: NVlDIA оеFоrсе МХ330
Drives: SSD: l ТВ
Communlcation: Wi-Fi, Bluetooth, Gigabit Ethemet
Орегаtiпg System: Windows l0 Home

IncIuded:
- WireIess mouse
- КеуЬоаrd

lKoMtl.
/Set.

J.I l МФУ llаrсрный / MFl' laser l .000

Технология: лазерный, цвеr,ной. А4
Разрешение: ч/б 600 х 600 dpi, цвег б00 х 600 dpi
Скорость печати: ч/б (А4) l8 стр/мин, цвет (А4) 4 стр/мин
Сканер: планшетный/протяжной. 600 х 600 dpi
Подключение: USB, RJ-45, Wil'i
Мобильная печать: Аir Рriпt. Морriа
Факс: да, 33,6 Кбит/с, 300 х 300 dpi.

Максилtальная скорость ЧБ-печати (А4): l8 стр/мин
Максимаltьная скорость цветной печати (А4): 4 стр/мин
Время печати первой страницы д4 (ч/б): lЗ с
Время лечати первой страницы А4 (цвет): 26 с
Максиьtальное разрешение ч/б печати: 600 х 600 dpi
Максимальное рzврешение tlветной печати: 600 х 600 dpi
Печать на глянцевой бумаге: есть
Печать фотографий: есть
Нагрузка (А4, в месяц): 20000

Technology: Laser, Color, А4
Resolution: B/w 600 х 600 dpi, соlог 600 х 600 dpi
Рriпt sped: b/w (А4) l8 pages/min, соlоr (А4) 4 pages/min
Sсаппег: flatbd/broach, 600 х 600 dpi
Connection: USB, RJ-45. Wi-Iri
Mobile Printing: Air Рriпt. Морriа
Fах: yes, 33.6 Kbit/s, 300 х З00 dpi.

The maxirnum speed of СВ printing (А4): l8 pages/rnin
Maximuln соlоr printing speed (А4): 4 pages/min
Printing time ofthe fiгst А4 раgе (b/w): l3s
Printing lIme ofthe first А4 page (соlог): 26 seconds
Maximutn B/W ргiпt resolution: 600 х 600 dpi
Maximuln соlоr рriпt resolution: 600 х 600 dpi
Printing оп glossy рарr: yes
Photo рriпtiпg: yes
Load (А4, реr month): 20000

с,
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l .000п MtttHoc обеспечеllне I'acllltt So ftý,a rе Аdчапсеd чеrsiоппIlая l}e llrl3.12

lкомп
/set.

The sоftwаrе is а multifunctiorral software that allows automatic and

semi-auI()matic mode ofthe ргосеdurе Гоr чеrifiсаtiоп апd/оr

calibration of measuring iпstгцmепts (Ml), with processing of
mеаsuгеmепt iпfоrmаtiоп in
in ассоrdапсе with рrосеduгеs. determines the metrological
сhаrасtегistiсs of mеаsчгiпg instruments, collects and stores mеаsuгiпg

data
informatirrn frоm verified and rеfеrепсе mеаsuгiпg instruments
Functionality:
Automatic сопtrоl оГthе folIowing rеfеrепсе mеаsчriпg instгuments:

- Gепеrаlоr of gas mixtuгes GGS-U, modification ot'GGS-UR
- Mцltifunctional саliЬrаtоr
- Stationary рН mеtег
- РrоgrаmmаЬIе роwеr supply AKIP-l l4l
- Universal епчirопmепtаl раrаmеtеr mеtег
Vеrifiсаtiоп and саIiЬrаtiоп of gas analysis mеаsuгiпg instruments

Calibration апd uncertainty calculation
Processing. stoгage, analysis оf mеаsчrеd values
Automatic gепеrаtiоп of protocols
Gепеrаtiпg а file fоr uploading
Database of verifiable and rеfегепсе mеаsuriпg instrum€nts
Expansion of the rеfегепсе Sl base
user Database
Possibility of toading/unloading of verified devices tiom Excel
database
HART dcvice support
sеrvеr чеrsiоп
Certified:
Software fог measuring instruments. Requirements l'or software of
mеаsuгiпg inslruments. Basic prov isions.
SoftwaTe fоr measuring instruments. Algorithms fоr processing,

Storin8, protecting апd transmitting measurement intbrmation. Test
methods.
certificalc of cotrformi . valid until 06/2812025

ПО является многофункrцtlнальным программ}tым обеспечением, которое
позволяет проводить в автоматическом и

поJlуавтоматическом режиNrе процедуры поверки и/или калибровки срелств
измерний (СИ). с обработкой измерительной информаuии в

соотаетствии с методиками проведения процедур, определяет
метрологические характеристики СИ, осуществляег сбор и хранение
измериtвльной
информации от поверяемых и эталонных средств измерения
Функциональные возможности:
Автоматическое управление следующими эталонными СИ :

- Генератор газовых смесей ГГС-У, модификация ГГС-УР
- Калибратор многофункциональный
- Стационарный рН-метр
- Ilрогрпммируемый источник питания АКИП- l l4 l
- Универсальный измерите.lь параметров окрухiающей срды
Поверка и калпбровка срелств измерения гiвоанализа
Калибрtlвка и расчёт неопрсделённости
Обработка. хранение. анали ] измеряеvых значений
Автоматическое формирование пртоколов
Формировавие файла для выгрузки
База поверяемых и эталонных СИ
Расширение базы эталонных СИ
База данных пользователей
Возмотiность загрузки/выгрузки из Excel Б.Щ поверяемых приборов
Поллержка HART устройс,r в
Серверная версия
Сертифицировано:
Программное обеспечение средств измерений.'Грбования к программному
обеспечению средств измерений. Основные положения.
II граммное обеспечение средств измерений. Алгоритмы обработки,

ия, защиты и передачи измерительной информации. Методы
ис l]

т соответствия, llействителен до 28.06,2025 г.

1.000ентов/ set of tцlls-\ l Iабо l|l|c,l

l шrl
Equipment:
I12":
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Головкн свечные - l6;2l мм
Удлинитель - l25 мм
Трещоточная рукоятка '72 зубца
Шарнир карданный
l 14":

Головки торцевые 4;4,5; 5;5,5;6; 7; 8;9; l0; ll; 12; l3; 14 мм
Удлинители - 50; l00 мм
Трещоr,очная рукоятка 72 зубuа
Шарнир карланный
Огвергка-держатель
Переходник д.ltя вставок-бит l/4"DRx l/4"HDR
Вставки биты l/4"DR набор - 3l прлмет:
Биты шестигранные - H1,5l Н2; Н2,5; Н3; Н4; }I5; Нб
Биты Тоrх - Т7; Т8; Т9; Tl0; Tl5; Т20; Т]0; Т40
Биты шлицевые - SL3; SL4,5; SL5,5; SL6,5
БrrT ы крстовые Phillips - РН0; РН l; РН2: РН3

Биты крестовые Pozidrive - PZ|l PZ|: PZZ| PZ3

.Щержаrель лlя бит - 60 мм

Адаптер для бит l /4"Fх l/4"M
Ключи комбинированные 8l 9; l0; ll; 12; l3; 14; l5: l7; 19 мм

Ключи торцевые шестигранные - l,5;21 2,5;3; ,1; 5; 6; 8; l0 мм

Бокор,lы - l60 мм

Пассатижи - l80 мм

flлинноryбчы - 200 мм

Молоток - 300 г

Ножовка ручная - l50 мм

ОгверткИ крестоsые Phillips - РН lx75 мм; РН 2х40 мм; РН 2х l00 мм

Огвертки шлицевые Slofted - SL зх75 мм; SL 5х l00 мм; SL бх40 MMi SL
бх l50 мм

Нож усиленный
Рулетка измерительная - 5 \t

Кейс
3.1{

Spark plug heads - lбl 2l mm
Ехtепsiоп - l25 mm
Ratchet handle 72 teeth

Саrdап joint
1 l4":
Socket heads - 4; 4.5; 5; 5.5; 6: 7; 8; 9; l0; eleven; l2; l3; 14 mm

Extensions - 50; l00 mm
Ratchet handle 72 teeth
Саrdап joint
sсгеwdriчег hоldеr
Adapter ttlг bit inserts l/4"DR" l/4"HDR
lпsеп bits l/4"DR set -З l items:

Нех bits - H1.5; Н2; Н2.5; НЗ; Н4; Н5; Нб
Тогх bits Т7; Т8; Т9; TI0; Tl5; Т20; T30l Т40
Splined bits - SL3; SL4,5; SL5.5: SL6.5
Phillips cross bits - РН0; PHl: РН2; РН3
Cross bits Pozidrive - PZO; PZ,I: PZ2l РZЗ
Bit holder - 60 mm
Adapter fоr bits l/4"Fx l/4"M
Combination keys * 8; 9; l 0; еlечеп; l 2; l 3; l4; l5: l7; l9 mm

Нехаgопаl socket wгепсhеs 1.5l 2; 2,5; 3: 4; 5; 6; 8; l0 mm

Side счttегs - l60 mm
Рliегs - l80 mm
Long nose pliers - 200 mm
Наmmеr - 300 g
Напd hacksaw - l50 mm
Phillips sсrеwdгiчегs - РН lx75 mm; рН 2х40 mm; РН 2х l00 mm

Slotted screwdrivers - SL 3х75 mm; SL 5х l00 mm: SL бх40 mm; SL
бх l50 mm
Rеiпfоrсеd knife
Меаsчriпв tape 5 m
Case

JExHlt

у u пiчеrsаl Environmental mеtеr
Relative humidity mеаsuгеmепt rапgе, 7о: 0...99

The basic mеаsuгеmепt егюr of relative humidiý, %,

\.

2.0

.Щиапазон измерения относительной влажности, 7о: 0...99
основная погрешность измерения относительной влажltости, о/о, не более:

+2.0
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.Щополнительная погрешноý,гь измерения влаlкности от темпераryры
окружающего воздуха в диапазоне рабочих темпераryр, ОйlОС, не более; 0,2
.Щиапазон измеряемых темпераryр,'С : _45... +60
Абсолкrтная погрешность измерения темпераryры, ОС: +0,2

,Щиапазон измерения давJIе}lия. гПа: 840... l 060
Абсолютная погрешность измерения давления, гПа: *З

Additional еrrоr in measuring humidity frоm аmЬiепt tеmрегаturе in
the ореrаtiпg lеmреrаturе гап8е, О/о / О С, not mоrе thап: 0.2
Тhе rапgе of measured temperatures, 'С: _45...+б0

Absolute tеmреrаtuге mеаsчrеmепt еrrоr, ОС: + 0.2
Рrеssuге mеаsчrеmепt rапgе, hPa: 840...l 060
Absolute егrоr оfрrеssuге mеаsчrеmепt, hPa: + 3

3.15 Пая.llьная сr,анItия/ Soldcri l .0()0
Напрякение сети в диапазоне: от l l0 до 220 В
Выходпое напряжение: 24 ll
Срелняя потребляемая мощность, не более: 270 Вт
Стабилизация темпераryры с контролем т€мпераryры термодатчик()м в жzlле
паяльника
Каналов д.ltя подкJIючения термоинструментов: l

.Щиапазон устанавливаемых темпераryр: от 200 ло 480 "С
!ымоу-повитель а комплекIе

Mains volИge iп the rапgе: frorn l l0 to 220 V
Output voltage: 24 V
Average роwеr consumption, по mоrе: 270 wafts
Теmреrаturе stabilization with temperature сопtrоl Ьу а thermal sепsоr
iп the soldering iгоп tip
Channels fоr connecting thеrmаl tools: l
Set tеmрсrаturе rапgе: from 200 to 480 "С
Smoke tгар included

l lштlрсI

3.1б лаипа бестеllевая/shаdоwlеss lam l.()ll()
Материдл линзы: стекло
.Щиамецr линзы: l27 мм
Увеличение: 5 лиоптрий
Элеrгропитание: 22О-240 В
Источннк света: светодиоды, 56 шт.
Щзетовая темпераryра: 6500 К
Система крепления: струбчина
Размер упаковки: 540 х 250 х l l5 мм
Щвет: черный

Lens Material: Glass
Lens dianteter: l27 mm
Magnifi cation: 5 diopteгs
Роwеr supply: 220-24О V
Light sоurсе: LEDs, 56 pcs.
Color tеmрrаtuге: 6500 К
Fastening SyStem: clamp
Package size: 540 х 250 х l l5 mm
Соlоr: Black

| шт/рс:

3.17 lll швlrый/ Аrсhiчс cabinetil
Высота х Ширина х Глубина (мм): l850x850x500. lleight х Width х Depth (mrп): l850 х 850 х 500.

l .000
l штlрсl

J.l tl l.()(X)

lшт/р

. wогk table 2000 х 700 х l600 with еlесtгiс drive fог lifting the
tabletop:
- Description: Тhе desktop fгаmе is made оf aluminum рrоfi|е,
with the ability to autonratically adjust the heigh of the table top

Меrролоrичсскяй сr,епlt д.:lя поверки и ка.пибровкrr СИ э:rекгрпческой величпны, в сос,гаве:/
Metrological stand fоr verificatlon and calibration of measu ring instrumentý of electrical q uantities, consisting of:

ist

|,

Сr,еллаяс а хllвный/Аrсhiче shelvi

иr,oHtttlo.1ltteHHoe JI fl. соlласно

lacc оf thc iпsресtоr/mеtrо

Высота х Ширина х Глубина (мм): l950 к l000 х 500

Рабочее мссто поверI1,I,еля / ме,гролоr.а/ Work
2000 х 700 х |600 с элекгроприводом подъёма с].олеtllницы:

ца и полка выполнены в антистатическом исполнении ES[)
аl иlIсск()с ваllия,l't станда

Hei8ht х width х Deplh (mm): l950 х l 000 х 500

Каркас рабочеrо стола выполнен из алlоминиевого проr}rиля. с
ыо автоматического регулирования высо].ы столешницы.

l .000

l
.{,

r"4

ýtation

l .000
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The tдbletop and shelf аrе rnade in antistatic ESD design (antistatrc

gгaphite-filIed chipboard, iп ассоrdапсе with the rеquirеmепts of
the standard.
The antistatic table is supplied with ап ESD kit fоr grounding the

tabIetop - а bolt and а wire with а tеrmiпаl.
- Desk dimensions Н х W х D. mm: 2000 х 700 х l600
- Tabletop dirnensions W х D, mm: 700 х |600
2, Perforated рапеl l600:
- РеrfЬrаtеd panel Н х D, пrm: З50 х l600
3. l600 desktop lighting kit:
- The desktop lighting kit incIudes а set of brackets and а Gauss
LED lamp 8434253Зб
4, Desktop lighting kit l600, чпdег the top shell':

- The desktop lighting kit includes а set offastelters for the top

shelf of the desktop, ап LED lаmр 50 W, 1200 mm,

4000 К, 4250 lm, IP65
5. Тrау strip, length l600 пm
6. Metal rо|liпg cabinet ТР-3 (ESD):
- Тhrее drawers оп telescopic guides, can Ье mапчfhсtчrеd with

closers
- lпtеrпаl dimensions ofdrawers (Н х W х D): 2 drаwеrs - l00 х
400 х 505 mm; l drаwеr - 160 х 400 х 505 mm
- [-oad реr Ьох uр to З0 kg
7. FoOt rest:

- Has sечегаl tilt angle adjustments with position fixation. А wеаr-

гesisИnt material is installcd оп the чррr surface ofthe footrest

ESD гчЬЬеr coating with апti-sIiр properties.

8. Antisиtic desk set textured:
- Equipment: Mat 400 х б00 mm, 2 buttons l0 mm (installed in the

mat). wire with а conical nozzle (3 m) and а button (l0 mm) fоr

se lf- iп sta llat iоп (mаt-еаrth grounding set). antistatic fabric bracelet

with а l0 mm button. 1л, ,,

9. Sets оftrауs Гоr storing smalt раrls and соmропепts: ';-'
- AnliSиtic 1га} (ESD), sizr-, - 96 х l05 х 45 mm (2 pcs.)

- Antistatic trау (ESD), size - l 70 х l 05 х 75 mrп (2 PcS.) тgхшrх 
- 

.

- Antistatic tгау (Е
l 0. 1'ool mounting
- ]'ool hоldеr DI-4
- Totll holder Dl- 1

S t) ). S /е (

k 1SI

( l )
Е1

рс
S.

5 0 \ l 5 0 \ l J 0 пl lll l рс )'. r,",,
"\
"n

В комплекг поставки антистатического стола входит ESD набор для заземления

столешницы - болr и прволс клеммой.
- Размеры рабочеr,о стола В х Ш х.Ц" мм: 2000 х 700 х 1600

- Размеры столешницы Ш х.Щ, мм: 700 х l600
2. Перфорированная паrrель l600:
- Перфорированная панель I) х.Щ, мм: 350 х l600
3. Комплект для освецения рабочего стола l600:
- В состав комплекта ll,lя освеulения рабочего с,rола входит набор кронштейнов,

светllльник светодиодный (jauss 843425336
4. Комlпекг д.ltя освецения рабочего стола l600, под верхней полкой:

- В coc,mB ком]шекта для освещения рабочего стола входит набор крепежа к

верхней полке рабочего стола. светильник светодиодный 50 W, l200 мм,
4000 к" 4250 Лм, lP65
5. Планка дrя лотков, дтина l600 мм
6. Тумба металлическая поllкатная ТП-3 (ESD):
- 'гри выдвижных ящl,tка на телескопических направляющих, возможно

изгоlовление с доводчиками
- Внутренниеразмеры ящиков(В хШ х Г): 2 яulика- l00x400 х505 мм: l ящик

- 160 х 400 х 505 мм
- Нагрузка на ящик до 30 Kt

7. Подставка под ноги:
- Имееl, несколько реryлироsок угла наклона с r}иксацией положения. На
верхнюю поверхность подставки под ноги установлено износостойкое

резиноliое покрытие ESD. с антискользящими свойствами.
8. Антистатический настольный комплект тексryрированный:
- Компltекгация: Коврик 400 х 600 мм,2 кнопки l0 мм (установленьi в коврике),

првод с конической насадкой (3 м) и кпопкой ( l 0 мм) для
самостlrятельной установки (гарнитура заземления коврик-земля), браслет

антиста,гический тканевый с кнопкой l0 мм.
9. Комlшекгы лотков дJtя хранения мелких дgталей и компонентов:
- Лоr,ок антистатический (ESD), размер - 96 х l05 к 45 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD), размер - l70 х l05 х 75 мм (2 шт.)
- Лоток антистатический (ESD). размер - 250 х l50 х l30 мм (l шт.)

l0. Комплекты д.пя крепления инструментов:
- .Щержатель для инструмента .ЩИ-4 ( l ulT.)
-,Щержатель для инструмента ,ЩИ- l (2 шт.)
- .Щержатель для инструмента .ЩИ-2 (2 шт.)
l l . Кронштейн д;rя крепления моноблока
l2. к сло на тканевои основе с Jlи вкои llo высоте
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- Tool hоldеr DI-2 (2 pcs.)
l I . Вrасkеt fоr mounting the mопоЫосk
l2. Fabric-based сhаiг with height adjuStment

1.2 I .000Панс.rrь коммуrации поверяемых / кшlибруемых СИ ,rлектричсской ве..lrrtчпны/
bratcd electrical quanti!y mcasuring instrumentsSwitching pancl for verified/cali

Панель коммутации монтируется на столешницу стенда с целью обеспечения
досryпа к органам упра&теllия стендом и удобс,гва коммутации
вс]роенного и подключаемlJго оборудования
l. Полка приборная (мgгалл):
- Предназначена для MoHтarlia приборв и функltиональных панелей. включает в
себя два блока электрических розеток 220 В по 3 (три) шryки.
2. Панель подключения приборной полки с подкJlючением пневмолинии:
- Расположена сзади приборной полки, необходима дJIя подключения
элеrгрнческого и пневматического питания стенда.
3. Ланель включения стенда:
- Предназначена дlя включения стенда, вкJIючает в себя: дифференциальный
автомагический выключатель, кнопку вкJIючения с подсветкой, кнопку
стоповую типа "гриб", юrюч л,rя предотвращения несанкционированного
досryпа.
4. Панель источника питан]lя:
- Панель включает в себя источник питания постоянного тока, предназначена
для воспроизведения напряжения и силы постоянного тока
до60В/6А.

The switching panel is mounted оп the table top ofthe stand to
provide access to the stand controls and ease of switching
ЬчilГiп and connected еqчiрmепt
l. Iпsttumепt shelf (mеtаl):
- Designed fоr installation ofdevices and fuпсtiопаl panels,
includes two blocks of220 V electrical sockets of3 (three) pieces
each.
2. Instrument shelf connection рапеl with pneumatic line
соппесtiоп:
- Located at the back oflhe instrument shelf, it is necessary to
соппесt еlесtriсаl and pneumatic роwеr to the Stand.
3. Stand switching рапеl:
- Designed to tum оп the stand, includes: differential circuit
Ьгеаkеr, backlit роwеr button, bufton
"muslrroom" type stop, key to prevent uпаuthогizеd access.
4. Роwеr supply рапеl:
- The рапеl inciudes а DC роwеr supply, designed to герrоdчсе
DC voltage and сurrепt
Ll ltl 60V /6А

lкомп.
/set.

,l.J Каlибраr,ор многофункчиональпый, усиllнтель тока, ка]чшка llJIя ка:lltбровки бескон,l,ак 1,1tых измерите:lей гока/
current amplilier, coil fоr calibrating non-contact сurrепt metcrsМ ultifunctional calilrrator,

1"**,*

чs

{Ь
1о9

Напряжение постоянного тока: от 0 до l020 В
Сила постоянного mка: от 0 до +30,2 А
Напря;<ение переменного тока: от l мВ до l020 В в диапазоне от 3 |-ц до 500
кгц
В/Гц: l 000 В при l0 кГц / 330 В при l 00 кГц

ременного тока: m l0 мкд до 30,2 д в диапазоне от 3 Гц до З0 кГц
сигнiUIов: синусоидальная, квадратная,,rреугольная, усеченllая

lI ы|ая
(,

Nl

выи ко оль: 0.0l "

а llg

ц

ность: от I2 мкГн до I2 Гн
ть (фантомные нагрузки): З0,9 КВт

вление: От 0 Ом до l200 МОм
: Ог 200 пФ до l20 мФ

DC voltage: 0 to 1020 V
DC роwег: 0 to +З0.2 А
АС voItage: fгоm I mV to l020 V in the гапgе frоrп 3 Hz to 500
kHz
V/Hz: 1000 V at l0kHz/330Vat l00kHz
АС power: frоm l0 рА to ]0.2 А in the rапgе frоm 3 Hz to 30
kHz
Waveforms: sinusoidal. squаrе, trian8ular. truncated sinusoidal
Resistance: Frоm 0 ohms to l200 mohm
Capacity: Frоm 200 рF to l20 mF
Iпduсtапсе: fгоm l2 МСG to l2 Gп
Роwеr (phantom loads): 30.9 kW
Phase сопtrоl: 0.0l о

1комп.
/set.

l .000
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1.000
{.5

Тhегmосоuрlе (еmulаtiоп and tеmреrаtчrе mеаSчrеmепt): В, С, L,
J, К t, N R, S, Т, U, ВР апd хК l0 MVfC
PTS (temperature emulation): ft 385-100 ohms. Pt 395-100 ohms

Pt 39l6-100 ohms. Pt 385-200 ohms, Pt 385-500 ohms, Pt З85

l000 ohms, PtNi З85-120 ohms (Nil20), Сч 427 l0 ohms

Interfhces: USB 2.0, Ethernet, RS-2з2, IEEE 488

Phase sуп ch rоп izat iotr: Yes
Frеquепсу егrог: <2.5 ppnr (millionths)
l. tlellc of the external rеfеrепсе vo sоuгсе: l0 Mllz

Прогр:rммируем ый ис1очник 11и-1ания Rсt.роен в приборпукl llalle.rrb стеrlда/ Ргоgrаmmаьlе роwеr supply built into the test bench dashboard

Maximum output voltage: 60V
Ma,ximum output счrrепt: бА
Maximum роwеr: l50 W
РrоgrаmmаЬlе: Yes
Setting геsоlчtiоп l mV / 0.2l mА
Possibility of switching оп а 4-wirе circuit to power а rеmоtе load

м льтиме,I ци tlвой/l)i tal multimеtег

l комп
/set.

},lIR8

<; /

'Гермолара (эмуляция и измерение темrtературы ): В.
и ХК l0 мкВ/'С
IIТС (эмуляция темпераryры): Pt 385-100 ом, Pt 395-100 ом Pt 39l6_100 ом, Pt

385-200 ом, Pt 385_500 ом, Pt з85 l000oM,PtNi 385-120oM(Nil20),Cu427 l0
ом
Интерфейсы: USB 2,0, Ethernet, RS-232, IBEE 48Е

Фазовая синхронизация: .Ща

Погрешность частоты: <2,5 ррm (миллионных долей)
llаllря;кеllия

C,E,J.Kt.NR,S.T.U,BP

: l0 МI-цЧас,t,от,а вttеш He0-() источника

Максимаltьное выходное напряжение: 60 В
Максимальное выходной ток: б А
Максимальная мошность: l50 Вт
Возможность программирования : .Ц,а

.Ц,искрr,ность установки l мВ / 0,2l мА
Возможность вкJIючения по 4-х проводной схеNlе дrlя питания удмснной

Измеряgr: Dcv, ACv, DCA. АсА, Сопротивление, Емкость, Частота,

Темпераryра, ПрозвоН цепи. Проверка диодов. Уровень сигнала (дБ/дБм)

Напряжение постоянное: l000 В
Напряжение переменное: 760 В
Разреш9ние по напряжению: 0,0l мВ
Ток постоянный: l0 А
Ток переменный: l0 А
Разрешение по току: 0,0l мкА
Сопротивление максимум: 50 МОм
Разрешение по сопротивлению: 0,0l Ом
Емкость максимум: l00 мФ
Разрешение по емкости: l0 пФ
Частота максимум: l00 кГц
Разршение по частоте: 0.00l Гц
Базовая погрешность: 0,025 О/о

Интерфейс: изолированный USB (поддержка SСРI-команд)
Измерение темпераryры: .Ща

Прозвон цепи: .Ща

Проверка лиодов: .Ща

Меаsuгеs: DCV, ACV, DCA, АСА, Resistance, Capacilance,
Frеqчепсу, Теmрегаturе, C'ircuit Ringing, Diode Check, Signal

Strength (dB/dBm)
Сопstалt voltage: l000 V
VаriаЬlе volиge: 760 V
Voltage resolution: 0.0l mV
The сшгrепt is consиnt: l0 А
Altemating счггепt: l0 А
Сurrепt гesolution: 0.0l цА
Maximum resistance: 50mоhm
Resistance resolution: 0.0l ohms
Capaciý max: l00 mF
Capacity resolution: l0 pll
Frеquепсу maximum: |00 kHz
Fгеquепсу resolution: 0.00l Hz
Base епог: 0.025 7о

lпtегfасе: Isolated USB (srrpport SCPI commands)

Теmреrаtuге mеаsurеmепt: Yes
Сhаiп ringing: Yes

Diodes: Yes
\
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Особенности: класс исполнения IP65. Измерение коэф. заполнения импульсоs
( l0%-90%). Измерние ср. кв. значения сигнаJlов произвольной формы (TRMS)
огдельный вход (mд, рд> для слаботочных измерний (0...500 мд),
Регистрация пиковых значений от l мс. Подлержка измерений темпераryры с
Ptl00 (RTD). Встроенный чифровой регистратор - l000 ячеек (LOGG). Запись
экранной информации - l000 ячеек (SAVE). Макс, индикация (55,000>.
подсветка жки
TrueRMS: !а

Features: ргfогmапсе class IP65. Меаsurеmепt ofthe pulse
filling coefficient (l0%-90%). Меаsчrеmепt of cf. sq. values of
аrЬitгаry waveforms (TRMS). Separate input "mA, рА" fоr low-
счrтепt mеаsчrеmепts (0...500 mА). Registration of pak values
frоm l ms. Supports temperature measurements with Pt l00
(RTD). Built-in digital rесоrdеr - l000 cells (LOGG). Rесоrdiпg
sсrееп iпfогmаtiоп _ l000 cells (SAVE). Мах. indication
"55.000", LCD backlight
TrueRMS: Yes

Мопоб.цок с станоrl'llенным По д.пя aBToMar иfацпн п ш/ MonobIock with installed software lo automale the verificationllecca ll()Be rOсаýý l .000
Экран: 27", l920 х l080
Web-KaMepa: да
Процессор: Intel Соrе i5 i lз5G7, 2.4 ГГц(4.2 Г['ц, в режиме ТчгЬо)
Оператлtвная ttамять: lб ГБ. DDR4. SO-DIMM
Видеокарта: NVIDIA GеFоrсе МХЗ30
Накопи,гели: SSD: l ТБ
Связь: Wi_Fi, BIuetooth, Gigabit Ethernet
Операчионная система: Windows l0 Ноmе

в компrlекте:
- Беспроводная мышь
- Клавиатура

Sсгееп: 27", l920 х l080
Webcam: Yes
Рrосеssоr: lntel Соrе i5 l lЗ5G7, 2.4 GHz (4.2 GHz, in ТчrЬо
mode)
RAM: lб GВ, DDR4, SO_DIMM
Video сагd: NVlDlA GеFоrсе МХ330
Drives: SSD: l ТВ
Соmmuпiсаtiоп: Wi-Fi, Bluetooth, Gigabit Ethemet
Орегаtiпg System: Windows l0 Ноmе

board

lncIuded:
- wireless mouse

IKoMtl.
/set.

1.7 МФУ ллlс llый / МFР laser
Технолrrгия: лазерный, цвеr,ной, А4
Разрешение: ч/б 600 х 600 dpi, чвет 600 х 600 dpi
Скорость печати: ч/б (А4) l8 стр/мин. цвет (А4) 4 стр/мин
Сканер: гLланшетный/протяжной, 600 х 600 dpi
Подклкrчение: USB. RJ-45, WiFi
Мобильная печаr ь: Air Рriпt. Морriа
Факс: да. З3,6 Кбит/с, 300 х 300 dpi.

маге: естьll

в
ltBc l нсllая к ио lIc ач l,и .1 4 ll llорост ) cT 

,p/

l} иво tl ll 4 чlб сllыllcp стра (

я llRо и .lА ст 26 сцы l{l]I lep стран (

янltевои

ьная скорость ЧБ_печати (А4): l8 стр/мин

ll
иlI

разрешение ч/б печати: 600 х б00 dpi
разрешение цветной печати: 600 х 600 dpi

Technology: Laser, Соlоr, А4
Resolution: B/w 600 х 600 dpi, соlоr 600 х 600 dpi
Рriпt speed: b/w (Д4) l8 pages/min, соIоr (А4) ;l раgеУmiп
Sсаппеr: flаtЬеd/Ьrоасh, 600 х 600 dpi
Connection: USB, RJ-45, Wi-Fi
Mohile Рriпtiпg: Air Ргiпt. Морriа
Fах: yes,33.6 Kbit/s, З00 х 300 dpi.

Тhе mахimuп speed of CI} рriпtiпg (А4): l8 pages/min
Maxirnum color printing speed (А4): 4 pages/m in
Printing time ofthe first А4 раgе (b/w): l3s
Printing time ofthe fiгst А4 раgе (color): 26 seconds
Махimчm B/W ргiпt геsоlutiоп: 600 х 600 dpi
махiпluп соlоr nt resolution: 600 х 600 d

l комп
/Set.

4.б

l .000
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Ргiпtiпg оп glossy рарr: yes
Photo printing: yes
1,oacl А4. r month): 20000

Печать фотографий: есть
Нагрузка (А4, в месяц): 20000

1.000,1.8 пllilctlI ц llая веMMHtle tlбecrle.leHHeIl Soltware Advanced version
lкомп.
/set.

riC
etlt

IExtllK
ittiпg,

S.

Ассоrdiпg to the automated сопtrоl System

METROl.,CALIBRATION is а multifunctional sоftwаrе that

allorl,s fоr automatic and semi-automatic verification апd/оr

caIibration of measuring instruments (SI), with the processing оГ

measuring informatiiln iп ассоrdапсе with the methods of
рrосеdurеs, determines the metгological characвristics of sl,
collects and stores mеаsuгiпg information fiom чеrifiаьlе and

rеfеrепсе mеаsuriпg instnlments

Functionality:
Automatic control ofthe firllowitrg rеfеrепсе Sl:
- Fluke 5502Е multifunction СаliЬrаtог
- РrоgrаmmаЬIе роwеr supply AKIP- l 14l
- Universal environmental раrаmеtеr mеtеr IVTM-7 М 5-D
Verillcation and caIibration of mеаsuriпg instruments of eIectrical

quantities
Calibration and uncertainty calculation
Processing, stоrаgе, analysis of mеаsuгеd values
Automatic gепеrаtiоп of pюtocolS
Formation of а file fоr uploading to FGIS "ARSHIN'
The base ofverifiable and rеfеrепсе sI
Expanding the base of rеfегепсе Sl
u sег database
possibiliý of loading/unloading frоm Excel database of verifiable

devices
sегчеr version

Certified:
GоSт R 8.654-20l5 GSI. Software of mеаsчriпg instruments.

Requirements for the software of measuring
maпr ргочtslопs.
GOST R 8.883-20l5 GSI. Sоftwаrе оfmеаsчriпg i

Algorithms fог processing. storing, protecting and

mеаsurеmепt iпfоппаtiоп. Test methods.

illStl,[пlletltS

certificate of Сопfоrm i No. ТР 253-22. valid

ПО АРМ METROLCALlBRATION ямяется многофункциона;tьным
программным обеспечением. которое позволяе], проводить в автома,гическом и

полуавтоматическом режи lе процедуры поверки и/или калибровки средств

измерений (си), с обработкой измерителыtой информаuии в соответствии с

мегодиками проведения процедур. определяет метрлогические харакtерис,l,ики

СИ. осуществляег сбор и хранение измерительной информачии от IIоверяемых и

этltлон}lых средств измерения

Функциональные возможности:
Автоматическое управJение следующими :эталонными СИ:
- Калибратор многофункциональный Flцkе 5502Е
- Программируемый источник питания АКИП-1l4l
- Универсальный измеритель параметров окрркающей среды ивтм_7 м 5-д
поверка и калибровка средств измерения эJектрических величин

Ка-rибровка и расчёт нсопределённости
Обработка, хранение, анализ измеряемых значений
Автоматическое формирование протоколов
Формирование ф айла дпя 8ыгрузки в ФГИС кАРШИН>
База поверяемых и эта,rонных СИ
Расширение базы эта.лонных СИ
Бап данных пользователей
Возможность загрузки/выгрузки из Excel Б.Щ поверяемых приборов
Серверная версия

Сертифичировано:
ГОСТ Р 8.654-20l5 l'СИ. Программное обеспечение средств изvерений.
требования к программному обеспечению средств измерений, основные
положеllия.
гост р 8.88з-20l 5 ГСИ. Программное обеспечение средств измереttий.

АлгоритмЫ бработки, храl|ения} защиты и перgдачи измерительной
инфорлtации- Мgгоды испытаний.
Сертификат соответствия Л! ТП 253-22, действителен до 28.06.2025 г.

зmшвп8Iн

).
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.1.9
1.00()Набо lIllc l lrcrlr tlB/ scl rlf tools

комплектация:
l12":
Головки торцевые - l2; l3;'l4;l6,, l'7' l8; l9;20;22124:,27130;32 мм
Головки свечные - l6; 2l мм
Удлинйтель - l25 мм
Трещоточная рукоятка 72 зубца
Шарнир карданный
1l4"..

Головки торцевые - 4; 4,5; 5; 5,5; б; 7; 8; 9; l0; l l; 12; l3; |4 мм
Удлинители - 50; I00 мм
Трещоточная рукоятм 72 эубца
Шарнир карданный
Отвqгка-держатель
Переходник дlя вставок-бит l/4"DRx l/4"HDR
Всгавки биты l/4"DR набор- 3l прлмег:
Би,rы шестигранные - Н l ,5: Н21 Н2,5., Н3; }l4; tl5; Нб
Би,гы Тоrк - Т7; Т8; Т9; Tl0; Т|5; Т20; Т30: Т40
Биты шлицевые - SL3; SL4,5; SL5,5; SLб,5
Биты крестовые Phillips - РН0; РН I ; РН2; РН3
Биты крстовые Pozidrive - PZt; PZ|:, PZ2: РZЗ
flержатель д.ля бшг - 60 мм
Адаптер для бит l/4"Fx l/4"M
Ключи комбинированные - 8l 9; l0; ll; I2l l3; 14; l5; 17; 19MM
Ключи торцевые шестиграннь!е - |,5;2.,2,5:,3;4; 5;6; 8; l0 мм
Бокорезы - 160 мм
Пассати:ltи - l80 мм
.Цлинногубцы - 200 мм
Молоток - З00 г
Ножовка ручная - l50 мм
Огвертки крестoвые Phillips - РН lx75 мм; РН 2х40 мм; РН 2х |00 мм

шлицевые Slotted - SL 3х75 мм; SL 5х100 мм; SL бх40 Mirr: SL бхl50

l{ lIllы и
}+J("рительная - 5 rt

ё

l шт/рсl

Equipment:
l/2":
Socket heads - l2; l3; l4l lбl l7; l8; l9l ]0;22;24,,27,,thitlу:З2
mm
Spark plug heads - l 6; 2l mm
Ехtепsiоп - l25 mm
Ratchet handle 72 teeth
Саrdап joint
ll4":
Socketheads-4;4.5;5;5.5;6;7;819l l0; elel,en; l2; l3; l4 mm
Extensions - 50l l00 mm
Ratchet handle 72 teeth
Сагdап joint
screwdriver holder
Аdарtеr fоr bit inserts l/4"DRx l/4"HDR
Insert bits l/4"DR set - 3 ] items:
Нех bits - Hl,5; Н2; н2.5; н3; Н4; Н5; Нб
Тоrх bits _ т7; т8; т9; Tl0; Tl5; т20; т30; т40
Splined bits - SL3; SL4,5; SL5.5; SL6,5
Phillips сгоss bits - РН0; PHl; РН2; РН3
Сrоss bits Pozidгive - PZ0; PZ|:PZ2; РZЗ
Bit holder - 60 mm
Аdарtег fог bits l/4"Fx l/4"M
Combination keys- 8;9; l0; eleven; l2; l3; l4; l5; I7; I9 mm
Hexagonal socket wгепсhеs - |.5;212.5;3; 4; 5; б; 8; l0 mm
Side cutters - l60 mm
Рliегs-l80mm
Long nose рliегs - 200 mln
Наmmеr - 300 g
Hand hacksaw - l50 mm
Phillips screwdгiveB - РН l х75 mm; рН 2х40 mm; РН 2х l00
mm
Slotted sсrеwdriчеrs - SL 3х75 mm; SL 5х l00 mm; SL бх40
mm; SL бх l50 mm
Reinforced knife
Меаýuгiпg tape- 5 m
Case

Уши ве а.пьныи измс l|l cjlr' lla Dt еl, ll ()к ак)пlеи с ы/ univcrsal Епчirопmепlаl rаmсtеr mсtсr ! .00()
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l шт/рсl

.Щиапазон измерения относител ьной влаэкности, 0/о: 0. . . 99

Основная погрешность измерения относительной мФкности, 0/о, не более: *2,0

,ЩополнительнаЯ погрешностЬ измерения в-Iаrкности от температуры
окр)гжающего воздуха в диапазоне рабочих TeMlleparyp, О/o/ОС. rre бо;rее: 0.2

.Щ,иапазон измеряемых темпсраryр, ОС : -45... +60

Абсолкrтная погрешность измерения темпераryры, ОС: +0,2

,Щиапазон измерения давления, гПа: 840... | 060
Абсолютная погрешность измерения давления, г[lа: +3

Relative humidiý mеаsчrеmепt гапgе, %:0...99
The basic mеаSчrеmепt еrrоr of reIative humidity, О/о, not mоrе

1fixn; + 2.0
AdditionaI епоr in measuting humidity fгоm ambient t€mреrаtчге

in the operating tеmрегаturе rапgе, % /'С, not mоrе than: 0.2

The гапgе of mеаsчrеd tепrреrаtчrеs, ОС: -45...+60

AbsoIute tеmреrаturе mеаsurеmепt еrrоr, "С: + 0.2

Pressure mеаsurеmепt rапgе, hPa: 840...l060
Absolute еrrоr оf surе mеаsurеmепt. hPa: + 3

паяLlыrая сташttия/ sоldеriп saation l .000,1.1 l

l шr,/рс:

l .000{.l2

Напряжение сrги а диапазоне: от l l0 до 220 В
Выходное напряжение: 24 В
Средняя потребляемая моцность, не более: 270 Вт
Стабилизация температуры с контолем теvлераryры термода,l,чиком в жаJlе

паrlльника
Каналов дtя подключ€ния термоинструментов: l

flиапазон устанав,,lиваемых темпераryр: от 200 ло 480 'С
ы .гlови-гель в комtlлекI е

лампа бестеlrевая/shаdоwlеss lаm

Материа,r линзы: стеюrо

.Щиаметр линзы: l27 мм
Увеличение: 5 диоптрий
Электропитание: 220-240 В
Источник света: светоJlиоды, 56 шт.
I{ветовая темпераryра: 6500 К
Система крепления: струбuина
Размер упаковки: 540 х 250 х l I5 мм

Mains volage iп thе гапgе: frоm l l0 to 220 V
output voltage: 24 v
Average роwеr consumption, по mоrе: 270 watts

Теmреrаtчrе stabilization with tеmреrаtuге control Ьу а thermal

sепsог in the soldering iгоп tip
Channels fоr соппесtiпg thегmаl tools: l

Set lеmреrаtчrе гапgе: frоtп 200 to 480 'С
Smoke trа included

Lens Material: Glass
Lens diameter: l27 пrm
Magnifi саtiоп: 5 diopters
Роwеr supply: 220-2.10 V
Light sоurсе: LEDs, 56 pcs.

Color temperature: 6500 К
Fastening SyStem: сlаmр
Package size: 540 х 250 х | 15 mm
Соlоr: Blacke,I: ч l lLl ll

Высота х [I| ина х Гл
Шк хнвный/ Archive cabinetil

бина t]ci ht х width х l)l lll : l850 х 850 х 500.

стсlrлаrк а xlt вllый/Аrchiче slrclvin

lшт/рсr

1.000{.lз
l шт/рсl

4.t{ -1-rrlr /pcl

{.l5

".l
ll

а]

llci : 1950 х l000 х 500htxtrlr'idthxDe ltlll)Высtl,га х [[ l : l950 х |000 х 500ина х Г.rt бинir ýlм

ith fo

с(ll I erlll ас[о l1,1с()пl teodаr()l\4 I l ltab е cSrlljl]all я |)S
,гh

еиll яIl lI l] чсit lI я сtцс\l ,l() пg()ll о Ilи м а,] дJlсojl оборуCr, дка,rн рirзрсд
rеаl-I ()lll е ]] епt thell ilrktl с tll dall thсиll t}я ll llcзо (| рmLlll ll\ !- сlllрс рабоче f|, Stl S ()сl SI tl ! tlм кси и ll

,|,
lе лhиll с\ еNl llха из () аllи рроrt\1 оll ll \lа }l извс сq ppcdllос {I ilIt Ic,l ь K(),Iя ll лесСтол lltc tIt()ррь
lk п еспl allh SI lrl()сlм \700 0()5\и lla Jlг t) llalI Nl )(/lл у

пlп] 1 х00 ()5 0l.c l] \ )(gth Depthоб I] ln\| jlllI llен ()еllll с || tcси o.ilп сlI ро
lIl 1,1Sd гl1 lilс( iеп rаL^ilк ииы llз и\ са с llеха ,}иI] ц}lчсIы дсско",I ыII ое о

Фt'i
.i

f**\{

Сr,ол подкатнойлhе drivc -in table

l850x850x500.

приборов,

wheel

Execution:

1.000
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Высота реryлирвки сl олешницы 650-950 мм
Максимальная распределенl{ая нагрузка на cTo.1t до l50 кг
Температурная стойкость с,rолешницы до 300О(]
Общепромышленное и антистатическое нсполнение ESD

Fоur wheeI suррогts. two ofthem with а bcking rnechanism
ТаЫе top adjustmenl height 650-950 mm
The lnaximum distrihuted load оп the table is uP to l50 kg
ТаЫе top tеmреrаturе геsistапсе up to 300'С
GепеrаI industrial and antistatic ESD desi

Belgilangan namunadagi o'z buyuПnlaarining Ьir qismi
sifatida ishtirokchi rrrahsu|ot ishlab chiqaruvchisini. ishlab
chiqarilgan namlakatni pozitsion ravishda ko'rsatishi,
shuningdek to'g'ridan-to'g'ri mahsulot ishlab
chiqaruvchisi tomonidan berilgan, ishtirokchining dilerlik
vakolatlarini tasdiqlovchi hujjatlami yoki mфsчlоt ishlab
сhiqагччсhiпiпg texnik topshiгiqga muvofiq yetkazib
Ьегishgа tауlоrligiпi tasdiqlovchi xatni taqdim etishi
shагt.
Ishtirokchi texnik bo'lishi kerak taklif (Ьаrсhа hujjatlar)
rus yoki ingliz tillarida.
Yetkazib beruvchi texnik taklifda hff Ьiг pozitsiya uchun
chizmalar taqdim etishi kегаk, чпdа tчzilmаlаг
o'lchamlari, ntateriallar, ish|ab chiqaгuvchi tоmопidал
ishlab chiqilgan talab qilinadigan sinov раr пеtrlаri,
ishlab chiqaгuvchining поmi va logotipi ko'rsati|gan.
Yetkazib Ьеrччсhi kafolat majburiyatlarini bajaгish
shartlarini belgilaydigan ishlab chiqaruvchining shalilini
taqdim etiShi shart.
Texnik taklifda yuqoridagi talablar taqdim etilmagan
taqdirda, ushbu texnik takIif tegishli deb hisoblanmaydi.
-I-aqdirll etil ujjatlaг qayta sо'rаlmа} di

Участник в составе своей ]аявки устаноыiенноtо образца
должеН ло позиционно указать 1,1роизводителя 'Говара, страну
и]готовления. а также. представить докумснты. выданные
непосредственно изготови],елем l'овара, \достоверяющие
дилерские полномочия Участника uли письмо,
подтвсрждающее г()товность изготовителя Товара
осуществить поставку в сооt,ветствии с ТЗ,
участl|ик должна быть предоставить тсхническим
лреlLл()жение (все документация) на русском или английском
я,]ыке.
Поставщик должен предоставить в техвическом предJiожении
чертежи для каждой позиции, s которых ука]аны размеры
констукций, материалы, параметры требуемых испытаний,
разработанrшх производитеJrемl название и логотип компании
производителя.
поставщик обязан прелоставиrь бланк завода- и]го,l оаит еля. в
котороv прописаны условия выполнения гарантийных
обязательств.
в сrryчае не лредоставления аышеука.]анных .гребований в
техническом предJIожении, данное техническое предложение
будег считаться не соотаетствующим. Не предоставленные
]1о L,нты ло llвal ься l|eно-]ап

The Participant, as part ofhis application ofthe established
fоrm, must indicate the posltion ofthe mапчfасtчrсг ofthe
Goods, the country оfmапufасtчге, as well as subnrit
documents issued directly Ьу the mапчfасtчгеr оfthе Goods,
cenirying the dеаlег's роwеrs ofthe Participant оr а lеtlеr
сопfirmiпg the readiness ofthc mапчfасtчгеr ofthc Goods to
deliver in ассоrdапсе with the "technical assignment'.
The participant must provide а technical proposal (all
documentation) iп Russian оr English.
The supplier must provide in th€ technical рrороsаl drawings
fоr each item, which indicate thе dimensions ofthe structures.
materials. рагаmеtеБ ofthe required tests deve|opcd Ьу the
mапчfасtчrеr, lhe паmе and logo ofthe mапчfасtчIеr's
соmрапу.
The supplier is obliged to provide the mапчfасtчr€r's form,
which specifies thе conditions fоr the fulfillment оfwапапtу
obligations.
Ifthe above rеquirеmепts аге not provided iп the technical
рrороsаl. this technical proposal will Ье considered поп-
conrpliant. Dосчmепts not submitted will not Ье re-requested.

4.2 Qo'shinrcha talalrlar 1.2 оJtнитеJlьные Iребованilя 4.2 Дddilional rеqчirеm€пtS
Tegishli hч]iаllаг Ьilап tasdiqlangaп ishlab chiqarish
zavodidagi mаtеriаllаm ing kiгish паzоrаti.
Tegishli hчijаtlаr bilan tasdiqlangan ishlab chiqarish
zavodlarida ishlab chiqarish jaTayonida
quvurbog'lagich lапl in8 Sitatini паz,оrаt qilish.

shbu tехпik topsh iriqning 4. l-
fikat Iагi gil

\\

lab chiqarish uchun

brl ur оfi

quv
ishl

Входной контроль л{атер}tалов назаводе-изготовителе,
подтвержденны й соответствующей документациеil.
Контроль качества запорной арматуры в процессе
и]готовления на заводах_изготови.l.елях, l1одтвержленные
соответствующей документацией.
На материалы. применявшиеся дJlя изготовления запорной
армаryры, должвы быть сертификаты качества! 8
соответствии с разлелом 4,1 настоящего техн}lческого
задания.

lпрчt сопtгоl of materialS at the manufacturing plant. cQnfirmed
Ьу the геlечапt documentation.
Quality control ofshut.offvalves iп the manufacturing ргосеSs at
mапчfасturiпg p|ants. сопfi rmеd Ьу relevant docunlenиtion.
The mаtеriаls used for the mалufасtчrе ofvalves must have
quality cenificates, iп accordance with Section 4.1 ()fthis
Specification.

(alablrtri ,1.3 ТрФованпя к маркировке ,1.3 Labeling rеqчiгсmепts
blikasining хаlqаrо umum
Ьо' lmаgап ча undan kam

kasida uskrrnaлing sh ifrlangan
ishlab chiqaruvchining nomi. ishlab

e'ti
м

btllnl ari talablariga .javob berishi
kerak.
nonri.

Маркировка должна соответствовать
государственных стандартов Республики
противоречащим и не уступающим
общепринятым стандартам, Маркировка
содер)l{аjь расшифрованное наименование

требованиям
узбекистан. не
уеждународным
товара должна

оборудования,

The mаrkiпg must соmрlу with thе rеqчirеmепts оf the state
standards ofthe Republic ofUzbekistan, which do rrot contradict
and are not iпfеriоr to gепегаllу accepted intemational standartls.
Thc labeling of the goods must сопиiп the deciphered name of

!ý.

ega bo'lishi kеrаk.
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ý. QABUL QlL|SH чд QлвUL QlLISH QоIDАLлRIсА Qо,YlLл
5. ТРЕБОВЛНИЯ ПО ПРДВИЛЛМ СДЛЧИ И ПРИ

DIGAN ТЛLДВLЛR /

Емки /

chiqaruvchining manzili va chiqarilgan sanasi bo'lishi
kегаk.

наименование
и }готовителя и

изготовителя, адрес места нахождения
вып с Kil

the equipment, the паrпе 01'the mапufасfuгег. the address of the

mапцfасturеr's location апd the date of issue

4..l Ulchfl mi ча qadoqlash talablari .l.J ll пя к il }ýl ам ll aKoltKc ,l.J Dinrensions attd lп uircпleOtý

Qadoqlangan tovarlami lashish, yuklash ча tushirish ча
uпi o'matish.joyiga ko'chirishda tovarlaming
xavfsizligini ta'minlashi kегаk.

Qadoqlash O'zbekiston Respublikasi davlat standaПlari
va хаlqаrо umume'tirof etilgan Standartlar talablaгiga
muvofiq Ьо' Iishi kеrаk.

Qadoqlash mahsuloming markirovkasiga qat'iy mos
kelishi kегаk.
'fочагlаг trалsроп va etkazib Ьеrish paytida tочаr|аmiпg
yaxlitligini talninlaydigan ushbu tчrdаgi tочаrlаr чсhчп
taqdim etilgan maxsus idishlaгda (qadoqlarda) yetkazib
beгiladi,
Qadoqlash аrаsi Ьir martalik va yetkazib benlvchiga
qaytariImaydi.

Упаковка должна обеспечttвать сохранность товара при

транспортировке, пофузочно-рir:iгрузочных работах и

перемешении товара к месý" его установки,
Упаковка должна соответствовать требованиям
государственных стаllдартов Республики Узбекистан и

межд} народным обшепринятым стандартам.
упаковка должна строго соответствовать маркировке тоаара.

Товар постааляется в специальной таре (упаковке),

пре,ryсмотренной для данного вида Товарц обеспечивающей

целостность Товара пря транспортировке и доставке.
Упаковка является одноразовой и не подлежит возDраry

Поставщику.

Packaging must ensure the Safety of йе goods during

transportation, loading and unloading operations and mочеmепt

ofthe goods to the place of its installation.
Тhс packaging must соmрlу with the rеqчiгеmепts of the State

standards оf the Republic of Uzbekistan and generally accepted

international standards.
Packaging must strictly соmрlу with the product labeling.

The Goods аге de|ivered iп а special сопИiпеr (packaging)
provided fог this type of Goods, which ensures the integrity ol
ihе Goods during trапsрогtаtiоп and delivery.
The packaging is disposable апd cannot Ье retumed to lhe

Supp!ier.

5.R UtREMENTS F()R тнЕ RULlaS оF DELlvERY лND дссЕртАN(,Е.
пссапd ассе5. | оrdеr of dcliveýl lillк слачl| и п5.1 Поabrrl iliýh lltrtibibtt l ilish va

The goods ffе accepted аftеr testing "shul-o{T control
vaIves", if фе technical раrаm€tеБ comply with clause 4.1,

ап ассерипсе certificate is drаwп up iп accordance with фе
contract.
when accepting the goods frоm the саrriег, the Счstоmеr
(consignee) is obliged to check the соmрliапсе ofthe goods

with the information Specified in the сопtrасl, spcifications
or additional аgrееmепts to it, as well as iп transport,

accompanying doculnents, quality certificates of the

mапчl'асtчrеr.
lп case of поп-соmрtiапсе of the delivered goods rvith the

ordered specification оr if the goods did not pass the

iпсопriпg qualiry сопlrоl. the Sчрр

it within 30 саlепdаг days. Тrап
lier is оЬ

lh,0t)(\s
tlpp

rерlасе

rерlасеmепt of the 8oods аrе
oods

Товар принимается после

реryлирующая армаryра),
соответствуют пункту 4.1,

соответствии с договором.
Ilри приемке товара от перевозчика 3аказчик (грузополучатель)

обязан проверить соответствие товара сведениям, указанцым в

договоре, спечификачиях }tли дополнительных соглашениях к

нему, а также в танспортных, сопроводительных локументах,
сертпфикатах качества завода-изготовителя.
l} случае несоответствия посl?вляемоlо товара с ]аказной

спецификачией или если l,oBap не прошел входной контроль

хачества, Поставщик обя,}ан заменить его в течение 30

календарных дней. Транспортные расходы при замене товара

берет на себя Поставщик товара.

(запорвой
параметы

приемки в

испыmния ЗРА
если технllческие
оформляется акт

Аgаг texnik ралаmеtrlаr 4.1-Ьапdgа mos keladigan bo'|sa,
tovarlar quvurbog'lagichlar sinovidan so'ng qabul qilinadi.
sharmomaga tnuvofiq qabul qilish dalolatnomasi tuziladi.
Точагпi tashrrvchidan qabul qilishda buyurtmachi (yuk
oluvchi) tovarning shartnomada, spetsifi kаtsiуаlагdа yoki
uпgа qo'shimcha kelishuvlarda. shuningdek t ansport,
ilova qilingarl hu.[iatlarda, ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlarida ko'гsatilgan mа lumotlarga muvofiqligini
tekshiгishi shart.
Аgаr yetkazib beriladigan mайSч|оt ЬчучПmа
spetsifikatsiyasi bilan mos kelmasa yoki mahsulot kiгish
sifat nazorati ostida bo'lmasa, yetkazib beгuvchi uni З0
kalendar kчп ichida almashtirishi shaгt. Tovarlami
almashtiгishda tгапsроп xarajatlal,i tovar yetkazib
beruvchisi tопrопidзп qoplanadi.

о the
RоТtt

Ё.
l_j0f

mеч
technical and other dосцm

5.2 Rеqчiгеmепts l'or the t5.2 Требования по переддче зака]чику техllических 1l инь!х
документов прп поставке товара

5.2 Точsrпi etkaZib berishda ternik ча boshqa
hчjjдtlаrпi buyurtmachiga topýhiriýh tnlablari.

е suppl
.9

lапсс

То сопfirm the novelty ofthe equi
must, at the time of delivery, submit
documents сопfirmiп uaIthe novel

lия подтверждения новизны товара поставщtлк в обязательном
порядке должен на момент поставки представить следующие

Uskunaпing yangiligini tasdiqlash чсhчп yetkazib
beruvchi ye&azib Ьеrish vaqtida yetkazib Ьегish uchun
taklif etila ol цskчпап ili i. sifati va texnik

5.1
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topshiгig'iga muvofiqligini tasdiqlovchi quyidagi
hч,[jаtlагпi taqdim etishi Shart:
- texnik раsроПlаr, tочаrlаr uchun lbydalanish bo'yicha
ko'Бatmalar. rus tilidagi mаhsчlоtlаr uchun sifat
hu]ialining asl nusxalari.
- поrmаtiч hu.ijatlar tаlаЬlагigа muvoliqligini tasdiqlovchi
muvofiqlik scnifikatining пчsхаsi (savdolar o'tkazish
vaqtida amal qiladi);
- sertif'ikal ishlab chiqaruvchining sinrlvi:
- kafolat kчропlаri паmчпаlагi.
Pudratchi buyurtmachiga o'zi sotib olgan чskчпаlаr чshЬч
uskunaning buyurtmachisi tоmопidал е'Iоп qilingan
uskunaning texnik xususiyatlaгiga nlos kelishini
kafolatlaydi.
Kimyoviy tahlil va quvval xususiyatlarini ko'rsatadigan
materiallar sertil'ikatlarini taqdim ctish kеrаk.
Materialning muvofiqlik sertifikatlarini taqdim etish
kerak. Texnik taklit hajmida ishlab chiqaruvchining sifat
sertifikatlaгini taqdim eting. lshlab chiqarilgan
mahsulotning joyi va mam|akatini ko'rsatinя.

документы, подтверждающпе новизну, качество и соответствие
техническому заданию предJlагаемого к поставке оборудования:
- технlлческие п8спорта, инстукцию по эксплуатации на товар!
оригиналы документа о качестве на продукцrlю на русском языке.
- копию сертификата соотве,lствия (действительного на момент
проведения торгов) полтверждающеI,о соответствие требованиям
нормативным документам;
- сертификат испытание производителяi
- образчы гарантийных талонов.
Исполнитель гарантирует Заказчику, что приобретенное им
оборулование соответствует техническим хараrtеристикам
оборуttования, заявленным заказчиком ланного оборулования.
[lеобходимо предоставить Сертификаты ма]ериiu,ов с указанием
химическоrо ан:lлиза и проllностных харагт9ристик. Необходимо
предосmвить сертификаты соответствия материilла. Предоставить
сертификаты качества tlроизводителя в объеме техвического
предrожения. Указать место и страну выпускаемого продукта.

with the technical specifications ofthe equipnrent
proposed for delivery:
- technical passports, ореrаtiлg instructions for the goods,
originals ofthe qualiý document fоr products in Russiaл,
- а сору ofthe certificate of сопfогmitу (valid at the lime
ofthe auction) сопfiптliпg compliance with the
геqчirеmепts of гegulatory documents;
- mапчfасtчrеr'S test certificate;
- samples of wаrтшtý cards.
Тh9 contractor guarantees the customer that the
equipment purchased Ьу him сопеsропds to the technical
characteristics оfфе cquipnlent dесlагеd Ьу tlre счStоmег
ofthis equipment.
lt is necessary to pюvide Material Cenificates indicating
сhеmiсаl analysis and Strепgth characteristics. It iS

necessary to provide Certificates of сопfогmitу of the
malerial. Provide mапчfасfurеr's quality сеПifiсаtвs iп the
scope of the technical рrорsаl, lndicate the place апd
country ofthe product being mапufасtчrеd.

6. TRANSPoR,t тдLАвLлRl i 6. трЕБовАния к трА llсalорти PoI}AH и к) / 6. тRлNSl,()R1, Rt] t]lREM l] Nl,S

7. кдFоLдтLАR BER|SH HAJMl чА/Yокl MLIDDATIGA Qo,YlLADI(;AN TALABLAR
7. трЕБовдния к оБъЕму и/или сроку прЕдостдвJlЕния гАрлнтиЙ /

7. REQUlREMENTS FOR тнЕ volljME дND/оR TERM oF (;UлRАNтI-ЕS

,,t 4a
!

Р,

Ф

Tashish shМlаri mahsulotning xavfsizligini, o!uvchining
omboriga tashish imkoniyatini hisobga olgan holda
о'lсhаm|агiпi ta'minlashi kеrаk.

Условия транспортировки должны обеспечивать сохранность
продукции, габариты из расчета возможности 1ранспортировки до
склада получателя.

Transpпation conditions muýt епSчrе the sаfЪtу о1'

products, dimensions based оп the possibility of
tгanSportation to the recipient'S Warehouse,
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Yetkazib Ьеrччсhi ishlab chiqaruvchi zavod kafolatiga
mччоfiq tovarlar чсhчп sifat kafolatini taqdim etadi.
Yetkazib beruvchi ishlab chiqaruvchiпing blankasida kafolat
majburiyatlarini Ьаjагish shаrtlаriпi ko'rsatadigaл hujjatni
taqdim etishi shагt.
Yetkazib Ьеrччсhi ushbu tuгdagi tочагgа nisbatan
tasdiqlangan amaldagi Standartlarga muvofiq yetkazib
berilayotgan tovaming sifati va хачlЪizligiпi hamda
O'zbekiston Respublikasi qопчп huijatlariga muvofiq
rasmiylashtiri|gan ushbu turdagi tovarga majburiy
sertifikatlamiпg mavjudligini kafolatlaydi.
Xizmat muddati tочагIаr foydalanilgan kuпdап bosh|ab
kamida l0 yil bo'lishi kerak.
Yetkazib beruvchi talab qilinadigan kafolat majburiyatlarini
tщdiqlovchi kafolat xatini taqdim etishi shагt.

Kafolat muddati (l8 оу) da asbob-uskunalar yetkazib
beruvchisi. аgаг mahsulotning nuqsoni (buziIishi) mijoaing
aybi bilan sodir Ьо'lmаgап bo'lsa. yetkazib berilayotgan
mahsulotni o'z hisobidan almashtiгishi kеrаk.

Поставщик предос,гавляет гарантию качества на товар в

соответствии с гаракгией завода-производителя.
Поставщик обязан прелоставить на бланке завода-изготовителя

документ, в котором прописаны условия выполнения
гарантийных обязательств.
Поставщик гараtfгирует качество и безопасность поставляемоm
товара в соответстаии с действуюtцим}t стандаргами,

утвержденными в отношении данною вида товilрц и вilличием
сергификатов, обязательных дJlя данною вида Toвirpa,

оформленных в соответствии с законодатсльством Республики
узбекистан.
Срок эксп,'туатацпи долi(ен быть не менее l0 лет со дня ввода

товара в эксtшуатацию.

Поставщик должен предоставить гарантиi!ное письмо,

подтверждающее требуемые гараЕrийные обязательства.

Поставщик оборулования в гарантийный периол (l8 месячов)

доJlжен производить замену поставляемоIо товара вышедшего
из строя, за сйственный счёт при условии, что лефекг
(поломка) изделия произошла не по вине Заказчика.

The supplier provides а quality guагапtее fоr the goods iп
ассоrdапсе with the пtапчfhсtчIеr's gчffапtее.
The supplier is obliged to provide а document on the
lепеrhеаd of the пtапчfасtцrеr, which specifies the

conditions for the fultillment оfwапапtу obligations.
Тhе supplieг gu antees fiе quality and safety оf the

supplied goods iп ассоrdапсс with the сurrспt standards
approved Гоr this type of goods, and the availability оf
certificates геqчirеd fоr this type of goods. issued in
ассогdапсе with thc legislation of the Repub|ic of
uzbekistan.
The sеrчiсе life must Ье at least l0 years fгоm the date of
commissioning of the product.

The Supplier must provide а letter ofguarantee сопllrmiпg
the rеqчiгеd wаrrапtу obligations. The supplier ofthe
equipment during the wаrrапtу period ( l8 months) must

rерlасе the delivered goods that have failed, at his own

expense, provided that the dеtёсt (breakdown ) of the

product was not the fault оfthе Сustоmег.

Е. ТРЕБОВАНИЯ К КАЧЕСТltУИ КЛАССИФИКА ииltt.R lJlREME\Ts }-()R UALlTY AND cl,дSSlFlcATloN
Тhе product must Ье of high quality and meet the
requirements for its intended рчrроsе, having the necessary
сопsumеr propenies апd technica| characteristics,
епчirопmепtаl and induStrial safety characteristics. The
quality of the goods must Ье сопfirmеd Ьу а quality
certificate issued Ьу the mапчfасtчrеr.

llзl,(rговll,tеJIя.

Mahsulot yuqori sifatli va unga qo'yiladigan talablargajavob
Ьеrаdigап. zяrur iste'mol xususiyatlaгi va texnik
xususiyatlariga, ekologik va sanoat xavfsizligi
xususiyatlariga ega bo'lishi kerak. Mahsulot sifati ishlab
chiqaruvchining zavodida Ьегilgап sifat sertifikati bilan
tasdiqlanishi kеrаk.

SнIмснд тдl,дlll,дR / 9. lloJlH ит]]льныЕ иныЕ трЕБовлния / 9. дDDlTloNAL ()l l I l1Il ltl. UlREMENTS
Tcchnical documentation must Ье in Russian, Uроп

delivery, the Supplier must submit documents сопfiгmiпg
the compliance of the products оffегеd Ьу him with the
established requirements:

it is necessary to provide а quality
сору certified Ьу the Supplier's seal)

- the supplier is also rеsропsiЬ
technicaI parameters and fоr qual

- iп case of поп-сопрliапсе of
requirements, the Ргоdчсts shall
for its purchase and dclivery shall
The Suррliеr must Ье а manulact
the mапufасtчrег (it is obIigatory to pro

с l

с ц

urег о

а

с
the

Технпческая документация должна быть на русском языке, При
поставке []оставщик должен представить локументы,
подтверждающие соответствие предлагаемой им продукции

установленным требованиям:
- необходимо предоставить паспорт качества (оригинал lл.ли

копия, заверенная печатью Поставчrика) на партию
поставки.
_ поставшик также несет ответственность ,}а соответствис
технических параметол и за качество:
- в случае несоответствия Продукuии требоааниям ло
качеству, Продукuия rlодлежкт возвраlу, а все зататы по её

приобретению и доставке ложатся на [Iоставщика.

Texnik hujjal|ar rчs tilida bo'lishi kегаk. Yetkazib Ьегishdа
etkazib beruvchi taklif etilayotgan mahsulotlaming
belgilangan talablarga muvofiqligini tasdiqlovchi hujjatlami
taqdim etishi shап:
- Yetkazib Ьеrish partiyasiga sifat paspoгtini (aýl nusxasi yoki
etkazib Ьегччсhiпiпg mчhri bilan tasdiqlangan nusxasi)
taqdim etish l,erak.
- yetkazib Ьеrччсhi texnik раrаmеtrlаmiпg muvofiqligi va
sifati чсhчп ham javobgardir;
- Agar mahsulotlar Sifat talab|ari8a javob Ьеrmаsа,
mahsulotlar qayвrilishi kегаk ча чпi Sotib olish va etkazib
Ьеrish uсhuп barcha хаrаjаt|аr etkazib beruvchiga tushadi.

Товар должен быть качественным и отвечающим
предъявляемым к нему требованиям назначенllя. имеющим
необходимые потребrттсльские свойства ll технические
характеристики, харакгеристики )колоrrшеской и

промышленной безопасности. Качестtrо тоаара должно
подтверждаться сертификатом качестsа, выданного назааоде
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Yetkazib Ьеruчсhi ishlab chiqaruvchi zavodning ishlab
chiqaruvchisi yoki rasmiy dileri bo'lishi kегаk (dilerlik
sertif'ikatinin8 nusxasini taqdim etishga ishonch hosiI qiling).
UshЬч xarid hujjatlarida ko'rsatilgan tegishli tагzdа
tasdiqlangan ushbu hujjatlarning nusxalari ishtirokchi
tоmопidал o'z taklil'i kiritiIishi kerak.

l0. YETKAzllt BERlSH MIQDORl, JAMl,ANMASI. JOYI чА MLlDl)ATl UcHUN тдLлl]l.дR /
l0. трЕБ()I]лllия к к()личt]стl]у, комплl]ктдции, мЕсту и сроку (пЕриоllичности) постдвки /

Поставщик должен быть производителем или офнциа.льным
дилером заsода-проиfводителя (обязательно предоставить
копию дилерского сертификата). Копии данных докумеятов.
заверенных надлежацlим образом, указанных в настоящей
закупочной документациtл. должны быть включены участником
в cocтiв своего преjцожения.

dealer certificate). copies ofthese duIy certified doculnents
specitied in thiS рrосчгеmепt documentalion must Ье

included Ьу the paгticipant in his ргороsаl.

l0. R li 11lRlaMI]NTS !,oR tJлNтI гY cON FIc t lRAT|()N. рLлсЕ AND TlME Pl]Rl()Dlcl,гY ()},D1]1,1vERY

l l. l,дQDlм ETl LсдN MA,LUMoTLAR Sндк LlcA тАLдв / l l. трЕБовАниЕ к Ф()рмЕ прЕдстАвлrl Емо ИНФОРМДЦИИ /

SНчПап СКМ MCtlJ Меtгоlоgiуа xizmati Qiyoslash
laboratoriyasi uchun jami 4 jаmIапmа maxsus |abotatorya
stoIini xarid qilish.

4 jаmlапmа Махsчý laboratoriya ýtoli.
l) Bosim o'lchash asboblarini Qiyoslash va

Kalibrovka qilish чсhuп Maxsus lаЬоrаtоriуа
stoli

2) Наrоrаt o'lchash asboblarini Qiyoslash va
Kalibrovka qilish чсhчп Maxsus laboratoriya
stoli

3) Gaz analizator va рН mеtг o'lchash asboblarini
Qiyoslash va Kalibrovka qilish чсhчп Maxsus
laboratoriya stoli

4) Elektr o'lchash аsЬоЬlаriп i Qiyoslash va
Kalibrovka qilish uchun Maxsus lаЬоrаtоriуа stoli

3акупка 4-х комtlлехтоа специальных лабораторных столов для
Лаборатории сравнения Метролоrической службы ООО
KlllYPTAH ГКМ>.
4 комплекга Спецrtальный лабораmрный стол.
l ) Специальный лабораторный стол лля сравнения и

калибровки приборв измерени, давления.
2) Специальный лабораторный стол для сравнения и

калибрювки приборов измерения темпераryры.
3) Специально л.ля сравнения и калибровки газоаtlitлизаторов и

рН-метров.
лабораторный стол
4) Специальный лабораторttый стол дJlя сравнения и
калпбровки элекгроизмерительных приборов.

Рчrсhаsе ofa total of4 sets of'special lаЬоrаtоry tables fоr
the Comparison Laboratory ofSHURTAN GКМ LLc
Меtгоlоgу Service.
4 sets Speciдl laboratory aable,
|) Special lаЬогаtоry table for Comparison and

Calibration of pressure measuгing devices
2) Special laboratory table fоr соmраrisоп апd calibration

of tеmрегаtчrе mеаSчriпg instruments

3) Special fоr Соmраrisоп and Calibration ofgas
analyzers and рН meters lаЬогаtоry table

4) Special lаЬогаtоry table for comparison and

calibration of eleclrical measuring devices

l l. RE UlR].MENTS FоR тнЕ F()Rм оF lNFORMA,I,|ON,гo вЕ SUBMITTED
Textual iпfоrmаtiоп (description. drawings. diagrams)
should Ье provided in Russian and/or English. iп рароr апd
electronic чсгsiоп

Matn ma'luntotlari (tavsif, chizma|ar. diаgrапmаlаr) rчs
va./yoki ingliz tillaгida, qog'oz ча еlеktгоп versiyada
( l nusxa) иqdim etilishi kеrаk.

Текстовая информачия (оlrисание, чертежи, схемы) должна
предосгавляться на русском ttlltли ангllийском я|ыках. в буvажноv
и )JIекIронном вариантс ( l :rкземпляр).

Е.ТilочочI s h l а h с h iщl i/Рчзрчбоmч uK tt : /Deval opetl h.у :

К е l i s h i l tl i/C о zл а сов а п o/Ag rе а i
Bosh nrctrolllg о' riпЬоsаri
]а ttol о }!ef I)о-I()га:

O.Achilov
о.Ачилов

hý llь к н/(,су h fс RMоf s
<

Т..Щиёрrlв

T.Diyorov
\ h 'i/l{ача.lьн и к (]YMTP/(]hicf tlf MTRMS

а
T.Vosiyev
Т.Воснев
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А..lumаусч
А.Жумаев

MTRB xiznrati muhandisi/Иll;xcHep CYMTP/Engincer of MTRMS
Lead епgiпсеr ofthe material апd technical rеsочrсе mапаgеmепt
service:

Sh.N izontor
lll. [l tt loпtotr
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Ushbu tехпik topshiriq rus va ingli: tillarid.! luzilgqп, Д8.лr rus ча iпgliz tiIlari o'rtasida ,farqlar bo'lsa, rus tilidagi mоtп ustunlik qiIadi.

языке (lуdелп преttаluроваmь.

This techпical аssigпmепl lS dlalled iп Russian апd Eпglish lапgчоgеs. Iп case 0l dЬсrcрапсiеs Ьеfu,ееп lhe Russiaп апd ЕпglЬh lапguаgеs,lhе Russiaп lапgчаgе shall
preyail

MTRB
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